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I. СОКРАЩЕНИЯ 
БЗ/Д – благоприятная зональность /обе - до зоны;         НбЗ – неблагоприятная зональность;   

БК-разв – бескозырная разведка;                               ОСЗ -  обе стороны в зоне;            

Бкр– расклад без краткости и мастей 5+, или 5332 с 5-кой в масти собственного открытия;    

м      - миноры  (/);                                               М     – мажоры  (/);                     

Дрм -  другой минор;                                              ДрМ – другой мажор         

Инв  –  инвитирующая заявка;                               значок   /    -  либо, или;       
max – максимум, верхняя граница откр/входа;    min  - минимум, нижн. граница откр/входа;            

МВх – масть входа защитника;                              МПр – масть противника;                     

МОтк – масть открытия;                                        МОтв – масть ответа; 

НМc  - новая масть;                                                 Одм – одномастная рука;              

НФ – нефорсирующая  заявка;                               ПФ – полуфорсирующая заявка;             
НБл- натуральная  или блокирующая заявка;       ПБл – полублок;     

Откр  – открывающий,                                             Отв  – отвечающий 

РнП – элемент сокращения конструкции “рука не подходит для других заявок”;                  

ФГ - форсинг до гейма;                                            ФКр – заявка, форсирующая на круг;           

Ф4м – заявка, форсирующая  до  уровня   4/;   ШкЦ – шлемиковые ценности (амбиции);   

1защ – 1-й  защитник;                                                           2защ – 2-й  защитник; 

4522 – запись, точно описывающая структуру руки (здесь: 4522);     
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 От переводчика  
 Богуслав ПАЗУР – польский бриджист молодого поколения, член команды, в период 2001-

09 гг. трижды побеждавшей в Чемпионате Польши и столько же раз ставшей серебряным 

призером. Кроме того, Б. Пазур - серебряный призер парного первенства Польши (2008 г.) и в 

период с 2005 по 2008 входил в сборную на Чемпионатах мира, Олимпиаде и первенстве Европы. 

Имеет звание Международного гроссмейстера и титул World International Master (WMI) в 

рейтинге WBF. Совместно с Мареком Вуйцицким – разработчик системы “Nail” (на базе систем 

Precision, SSO и “Dvururka”), а также самостоятельно – методов двухсторонней торговли и 

торговли в защите, которую я и выношу на суд читателей.  

 В оригинале применена и в переводе оставлена следующая индикация: нетипичные 

установки и секвенции в тексте одновременно выделены жирным курсивом.  

 Новые или весьма нетипичные установки обозначены жирным серым шрифтом.  

 Значок*, следующий за числом РС, подчеркивает полноценность этих онерных пунктов. 

Все сокращения, введенные автором, оставлены, однако, местами они представляются 

чрезмерными и подлежали бы сведению до минимума.  

 Заявки противников, обозначенные в тексте скобками < >, мной помещены в круглые 

скобки ( ), как это принято в русскоязычных источниках, а в ряду перечисленных заявок точкой 

с запятой обозначен завершенный круг торговли.  

 Цифровая нумерация подразделов изменена, (разделы сгруппированы по тематике), но 

буквенные обозначения пунктов подразделов оставлены в латинском написании, чтобы не 

создавать трудностей при оценке аутентичности перевода.  

 Перед переводчиком при выборе материала очень часто встает вопрос оценки не только 

его доброкачественности, но и актуальности. Выбор мной именно этой темы обусловлен тем, 

что она в меньшей степени подчинена логике и методам торговли по системе “Nail”. Этот 

метод игры в защите может быть использован и теми, кто применяет другие схемы открытий 

и двухсторонней торговли. Другой немаловажный вопрос – может ли данная система быть 

пособием для начинающих? Думаю, что нет, так же, как и для тех, кто играет давно, но лишен 

возможности взаимодействия на основе постоянного партнерства. Зато она может 

послужить основой для наработок внутри сыгранных пар, стремящихся улучшить свои методы 

конкурентной торговли. Думаю, что в этом плане материал весьма добротен может 

представлять интерес для читателей.  

 В. Ахвледиани.  

  

II. ЗАЩИТА после НАТУРАЛЬНЫХ ОТКРЫТИЙ 1/// и польской 1 
 

1. ВХОДЫ С ПОЗИЦИИ 1-ГО ЗАЩИТНИКА 

1) Вход натуральной мастью без скачка. 

A)  На первом уровне: 

a)  показывает масть от 5-ки и силу 7-15 РС; 

b)  входы на силе 7-9 РС не являются обязательными, а зависят от качества масти, 

зональности и типа турнира. 

B)  На втором уровне: 

a)  для показа масти от 5-ки и силы 10-16 РС; 
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b)  входы на силе 10-12 РС не являются обязательными (смотрите замечание выше). 

2) Вход 1БК. 

A)  натуральный, на силе 15-17 РС, допускается 5-ка в М, 6-ку в миноре или расклад 5422. 

3) Вход со скачком либо вход 2 в МПр. 

A)  Вход 2 в миноре после открытия 1: 

a)  вход 2 показывает 5+4+  с  на силе 10-15 РС, либо добротные 16+РС (с трефовой 

мастью и силой 10-15 РС следует в первом кругу спасовать);  

b)  вход 2 означает 5+ в  и 5+ в М. 

B)  Вход мастью со скачком после открытия 1м/: 

a)  показывает масть от 6-ки и силу 6-10 РС, при условии, что в зоне масть должна быть 

солидной либо расклад должен быть неравномерный.  

C) Вход мастью противника на открытия 1, 1, 1: 

a)  показывает расклад 5+5+ без пики и без двух более младших мастей из остальных. 

D)  Вход 2БК после открытий 1, 1, 1, 1: 

a)  показывает расклад 5+ 5+ на двух самых младших из оставшихся мастях кроме МПр. 

E)  Сила двухмастных входов в торговле, отличной от (1) - 2.  

a)  в ситуации, когда никто не в зоне - 7-10 РС; 

b)  в ситуации, когда обе стороны в зоне - 11-13 РС; 

c)  в неблагоприятной зональности - 13-15 РС; 

d)  после открытий 1/М входы могут быть на силе 16+РС (также, как при 2БК после 

1) с онерами, сгруппированными в длинных мастях и с картой, обеспечивающей 

выигрыш в ситуациях, когда партнер согласовывал мажор.  

4) Входы на 3 и 4 уровнях натуральны, блокирующие и сориентированы на зональность. 

5) 3 в МПр показывают руку, содержащую полную масть и является вопросом о задержке. 

6) Заявка 3БК показывает руку с полным минором и стоппером в МОткр. 

7) Если партнер уже спасовал на открытие противника, то сила входа в дозональной ситуации 

может быть несколько меньшей (особенно при блокирующих входах).  

ПРИМЕРЫ торговли:  

(1) - 1 = 7-15 РС, 5+ карт в   

(1) - 2 = 10-15 РС либо хорошие 16+, 5+4+  с ;  

(1) –1БК = 15-17 РС, Бкр, задержка в , РнП для ктр;  

(1) - 2 = в НбЗ – 13-15 РС, 5+ карт в  и 5+ карт в М;  

(1) - 2 = 6-10 РС, 6+ карт в ; 

(1) - 2 = в НбЗ – 13-15 РС либо хорошие 16+РС, 5+5+  и /; 

(1) – 2БК = в БЗ/Д – 7-10 РС либо хорошие 16+РС, 5+5+ в /; 

(1) – 2БК = в ОСЗ – 11-13РС либо хорошие 16+РС, 5+5+ в /; 

(1) - 3 = в ОСЗ - 7+ карт в , бдок; 

(1) - 4 = в БЗ/Д – 7+ карт в , блок; 

(1) - 3 = полная масть 7+ (обычно ), ценности сбоку, вопрос о задержке;  

(1) – 3БК = полный минор 7+ карт, задержка в черве;  

пас – (1) - 2 = в БЗ/Д - 5-10 РС; 6+ карт в пике.  

      1.1. Торговля после входа 1-ГО защитника 

  1.1.1.  ВХОДЫ МАСТЬЮ НА 1-М  УРОВНЕ  

 1) Принципы торговли 2-го защитника: 
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 а) заявка 1БК – натуральна, на силе 9-13 РС, однако не обещает задержки в масти 

открытия; 

 b) заявка масти на 1-м уровне показывает длину от 4-ки, силу 8+РС и является ФКр; 

 c) 2 в НМс (за исключением 2) – натуральны, от 5-ки и НФ; 

 d) 2БК после входа партнера 1М показывают фит от 4-ки в МВх с краткостью и 

является инвитом на силе 10-11 РС, а при входе 1 - натуральным инвитом; 

 e) НМс с одинарным скачком (за исключением заявки 3 после открытия 1) 

показывает масть 5+ при фите от 3-ки и является инвитом на рскладных 

ценностях; 

 f) заявка с двойным скачком 3вМ (мажор) покажет - масть от 7-ки и носит характер блока; 

 g) заявка минора на уровне 4 покажет масть 5+ с фитом от 4-ки, натуральный блок;  

 h) заявка 4 в новом мажаре – масть от 7-ки, натуральный блок (НБл); 

 i) 2 в МВх покажет силу 7-10 РС с фитом от 3-ки; 

 j) 3 в МВх – блок с фитом от 4-ки;  

 k) 4 в МВх после входа 1М покажет раскладную руку с фитом от 4-ки – натуральный блок; 

 l) 2 - искусственные (обобщенный Друри) и ФКр; 

 m) 2 в МПр показывает 3+ карт в МВх на силе 10+РС и является ФКр; 

 n) МПр со скачком на ур.3 либо 3 после открытия 1 означает фит от 4-ки и силу 8-9 

РС; 

 o) МПр с двойным скачком - сплинтер, а 5 в масти противника – Блэквуд на 

исключении; 

 p) все инвиты 2-го защитника – балансовые, на силе до 9 пунктов.  

 ПРИМЕРЫ торговли, в которой Отвечающий в 1-м кругу пасует:  

                      (1) -1 - 2БК =  10-11 РС,  4-ка , побочная краткость; 

                      (1) -1 - 1БК =    9-13 РС,  не обещает задержки  в ; 

                      (1) -1 -  2  =    9-12 РС,  5+ карт, в  нет фита от  3ки,  НФ,  РнП для 1БК; 

                      (1) -1 -  3  =    8-9 РС,   4+ карт в ; 

                      (1) -1 -  2  =   3/4 карты в  и  5+ карт в ,  инв; 

                      (1) -1 -  3  =   3/4 карты в , 5+ карт в ,  инв; 

                      (1) -1 -  3  =   7+ карт в ,  блок; 

                      (1) -1 -  4  =   4+ карт в  5+,  НБл; 

                      (1) -1 - 4  =   7+ карт в ,  НБл; 

                      (1) -1 -  4  =   4+ карт в ,  блок;  

                      (1) -1 -  4  =   4+ карт  в ,  раскладная рука,  НБл; 

                      (1) -1 -  2  =   искусственный  вопрос,  ФКр; 

                      (1) -1 -  2  =   10+РС,   3+ карт в ; 

                      (1) -1 -  3  =    8-9 РС,  4+ карт в ; 

                      (1) -1 -  4  =    4+ в , краткость в , ШкЦ. 

 

2) Последующая торговля  1-го защитника – нестандартные секвенции:  
 а) после БК-заявки от 2защ, заявление масти реверсом является ФКр, а НМс с одинарным 

скачком – натурально, ФГ (возможно до Ф4м) и показывает масть от 5-ки (/) либо от 4-

ки /; 
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 b) после натуральной заявки в масти от 2защ, заявка реверсом либо новой масти на 3-м 

уровне со скачком, является ПФ (пасовать можно только в случае отсутствия балансового 

покрытия гейма); 

 c) заявка МПр есть ФКр; 

 d) если 2защ показал фит в МВх, то НМс, БК либо МПр, заявленные на уровне, 

позволяющем остановиться ниже гейма в согласованной масти, являются ФКр и имеют 

характер натурального  инвита (МПр в случаях, когда согласован мажор, показывает 

краткость, а при согласованной бубне является вопросом о задержке), либо заявкой, 

показывающей ШкЦ;  

 e) после входа 1М и ответе 2БК (с краткостью сбоку), заявка 3 является вопросом о 

краткости, которая показывается натурально (возврат в согласованную масть - 

краткость в ). 

  ПРИМЕРЫ  (оба противника после своего открытия  пасуют): 

      (1) - 1 -  1;   1 =  7-13 РС,   4-ка , 5+, НФ; 

     (1) - 1 - 1БК;  2 =  7-12 РС,   5+ карт в , 4+ в , рука для козырной игры;  НФ; 

           (1) - 1 - 1БК;  3 = 13-15 РС,  5+5+  в ,  Ф4м; 

           (1) - 1 - 1БК;  2 = 13-15 РС,  4-ка  5+ в, ФКр; 

           (1) - 1 - 1БК;  3 = 13-15 РС,  5+ карт в 4+;  ФГ; 

           (1) - 1 - 1БК;  3 = 14-15 РС,  6+ карт в; краткость в , ШкЦ; 

           (1) - 1 - 2БК;  3 = (пас) - 3 =  краткость  в  ; 

           (1) - 1 -  2;   3 = 13-15 РС,  5+ карт в  4+, ПФ; 

           (1) - 1 -  2;   4 = 13-15 РС,  5+ карт в 4+, краткость в ; 

           (1) - 1 -  2;   2 =  ФКр; 

           (1) - 1 -  2;   3 =  5+ карт в , краткость в ,  ФКр. 

3)  2 (Друри) и  дальнейшая торговля. 

  А) Значения  ответа  2:  а) 13+РС, отсутствие фита от 3-ки, РнП  для других ответов; 

                                                б) дополнительно после открытия 1- 10+РС, фит от 3-ки, РнП. 

  B) Принципы, заложенные в заявках  1защ на ответ 2  (после его входа  1М): 

     а)  2 показывают силу входа  7-10 РС; 

     b)  повтор МВх – сила 11-12РС; 

     c)  секвенция  (1м) - 1 - (пас) - 2; (пас) - 2  показывает силу 11-12 РС и 4-ку в ; 

     d)  заявки выше уровня МВх – натуральны и показывают силу  13-16 РС и являются ФГ; 

     e)  2 после открытия 1, а также  3 после открытия 1 - сила 13-16 РС, расклад 5332 и  

                отсутствие задержки в  МОткр; 

     f)  3 после открытия  1  являются автосплинтером. 

  С)  Принципы, заложенные  в заявках  1защ  в секвенции  (1) - 1; 2 - ? 

     а) 2 показывают силу  7-11 РС; 

     b) другие заявки - натуральны, на силе 12-16 РС и ФГ.  

Примеры других секвенций при пасах открывшейся стороны: 

                 (1) - 1 - 2;   2  =   7-10 РС,   5+ карт в : 

                 (1) - 1 - 2;   2  =  11-12 РС,  5+ карт в ; 

                 (1) - 1 - 2;   2  =  11-12 РС,  5+ карт в  4+ карт в ; 

                 (1) - 1 - 2;   3  =  13-15 РС,  5+ карт в  4+ карт в ; 
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                 (1) - 1 - 2;  2БК =  13-16 РС,   5-ка ,  Одм, задержка в ; 

                 (1) - 1 - 2;   3  =  13-16 РС,   5-ка ,  Одм, нет задержки в ; 

                 (1) - 1 - 2;   2  =  12-15 РС,   4-ка   5+ карт в .  

  D) Дальнейшая  торговля  2защ, в ситуациях, когда гейм  не предрешен:  

    а) БК-заявка и МВх – натуральны, НФ; 

    b) после ответа 1защ 2, заявка НМс без скачка  - ФКр  за исключением заявки  3м,     

                  являющейся инвитом, а  НМс  со скачком – ФГ; 

    c) заявка НМс  на ответы, отличные от  2 - ФГ; 

    d) 2 в МПр – ФКр, а  3 в МПр – ФГ; 

    e) используются  сплинтеры. 

  Примеры других секвенций при пасах открывшейся стороны: 

(1) - 1 -  2;  2 - 2БК = инвит; 

(1) - 1 -  2;  2 -  3  =  инв с неполным фитом, подтверждает отсутствие держки в ; 

(1) - 1 -  2;  2 -  3  = 6+ карт в , инвит; 

(1) - 1 -  2;  2 -  3  = 5+ карт в  ФГ; 

(1) - 1 -  2;  2 -  2  =  ФКр; 

(1) - 1 -  2;  2 -  4  =  4+ карт в ; сплинтер. 

         

1.1.2. Торговля  после  входа  1-го защитника  1БК. 

  1)  Торговля после  (1м) – 1БК: 

    а) принципы торговли после открытия 1 идентичны тем, что и при нашем открытии 1БК в 

                 односторонней торговле; 

    b) принципы торговли  2защ  после открытия 1 также идентичны тем, что и при нашем     

                открытии 1БК  в односторонней торговле  с той разницей, что заявка 2 остается     

                трансфером в трефу, а 3/3М  являются натуральными инвитами на масти    

                типа  ФФхх  (с двумя старшими фигурами).                

 ПРИМЕРЫ:  (1) – 1БК -  2;  2 -  2 = 8-9 РС, 5-ка ; 

                       (1) -   1БК -  3  = добротная трефа от 6-ки, инвит.  

   2)  Торговля после  (1М) – 1БК. 

    А) Принципы, заложенные  в торговлю  2-го защитника: 

     а) заявки  2, 2/ и  4/(соответственно, при открытиях  1/), 2 является трансфе-    

                   рами (2 - в трефу); в последующей торговле заявка НМс  2-ым защитком – ФКр,           

                   за исключением торговли после  2, где  НМс показывает краткость;     

    b) заявка, непосредственно более низкая, чем МПр  является как минимум  инвитом  и  

                   показывает точно  4-ку в другом мажоре; 

    c) 2БК являются натуральным инвитом; 

    d) 3 в НМс – инвит  на добротной масти от 6-ки (с 2-мя старшими фигурами).  

ПРИМЕРЫ:  (1) – 1БК  2;   2 -  3 =  8+РС, 5+ карт в  , 4+ карт в , ФКр; 

                       (1) – 1БК  2 = 8+РС, 4-ка в , ФКр,  РнП для заявки  2; 

                       (1) – 1БК  3 = трефа от 6-ки, как минимум  2 старшие фигуры, инвит. 

  3) Торговля после  контры  на 1БК: 

     а) дальнейшая торговля идентична той, которая протекает после нашего открытия  

1БК  (используются также и трансферы в масть открытия).  

ПРИМЕРЫ:  (1) – 1БК –  (ктр) – рктр;  2 = автоматические; 
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                       (1) -  1БК -  (ктр) -   2    = 5+ карт в либо 4+4+ в ; 

                       (1) – 1БК – (ктр)  -  2БК   = 5+5+ в ; 

                       (1) – 1БК – (ктр)  -   3    = 6+ карт  в ,  блок.      

 4) Торговля после входа 1БК  и  ответе противника  в масти: 

    а) принципы торговли  2 защ  аналогичны тем, которые действуют после нашего открытия  

                 1БК  и  входе  противника мастью.  

ПРИМЕРЫ.  (1) – 1БК – (2) – ктр  = 5*+РС, 4-ка  в , негативная контра;  

                       (1) – 1БК – (2) – 2БК = 8+РС, 5+ карт в , нет  4-ок  в /. 

1.1.3. Торговля  после входа  1-го  ЗАЩ-ка  МАСТЬЮ  на  2-м  уровне  БЕЗ СКАЧКА. 

 1) Принципы торговли  2-го защитника: 

   а) БК-заявка – натуральна, с балансом;  

   b) масть, заявленная ниже уровня МПр – натуральна, (4)5+РС и  ФКр; 

   c) каждая масть, начиная от МПр до масти, непосредственно более низкой, чем МВх, 

             показывает 5-ку в непосредственно более старшей, за исключением трансфера  в  

             МВх, который показывает руку как минимум на силе инвита с фитом от 3-ки;  
   d)  3 в МВх  имеет характер полублока с фитом от 3-ки  и силой  6-9 РС;  

   e) заявка со скачком на уровень 3 в НМс является ИНВ с хорошей мастью от 6-ки; 

   f) 3 в МПр является БК-разв (если вход был сделан в 2м, то ответ в 4м на БК-разв явля- 

              ется НФ, а все другие ответы – ФГ либо сплинтером;  

   g) 4 в новом миноре  показывает  минор от 5-ки с фитом от 4-ки  и является НБл; 

   h) 4 в МВх после входов / является блоком; 

   i)  4 в новом мажоре показывает масть от 7-ки  и является НБл; 

   j)  4 в МПр является сплинтером на ренонсе.  (Примеры ниже – при пасе Отв-го). 

ПРИМЕРЫ:  (1) - 2 - 2БК = 10-12 РС,  Бкр с задержкой в ; 

                       (1) - 2 - 2  =   9+РС,   5+ карт в ,  ФКр; 

                       (1) - 2 - 2  =   9+РС,   5+ карт в ,  ФКр; 

                       (1) - 2 - 2  = 10+РС,  3+ карт в ,   ФКр; 

                       (1) - 2 - 3  = 11+РС,  5+ карт в ,   ФКр; 

                       (1) - 2 - 3  =  6-9 РС, 3+ карт в ,    НФ; 

                       (1) - 2 - 3  =  6-9 РС, 3+ карт в ,    НФ; 

                       (1) - 2 - 3  = 11-12 РС,  неплохая  от 6ки,  инвит; 

                       (1) - 2 - 3  =  БК-разв  или  сплинтер  в , ФКр; 

                       (1) - 2 - 4  =  5+ 4+,  НБл,  ФГ; 

                       (1) - 2 - 4  =  4+, блок; 

                       (1) - 2 - 4  =  7+,  НБл; 

                       (1) - 2 - 4  =  сплинтер  с ренонсом  в , ФГ. 

2) Торговля после трансфера. 

  А) Торговля 1защ после трансфера в новую масть: 

а) принятие трансфера без скачка показывает силу 10-12РС и РНП для повтора МВх; 

b) повтор МВх покажет силу 10-12РС и неплохую масть от 6-ки при отсутствии фита от 3-ки; 

c) заявка НМс ниже уровня МВх покажет силу 13-16 РС и является ФКр; 

d) заявка НМс выше уровня МВх является ФГ; 

e) принятие трансфера со скачком на уровень ниже геймового покажет верхнюю границу с    
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             фитом от 3-ки и является  ФГ; 

f) принятие трансфера на уровне гейма покажет фит от 3-ки без ШкЦ; 

g) заявка в БК – на балансе; 

h) 3 в МПр является предварительным вопросом о задержке (если трансфер  был  в 

             минор, то ответ 4м на БК-разв  является НФ, а каждый другой ответ – ФГ); 

i) 4 в МПр является сплинтером; 

j) также используются сплинтеры в неназванную масть.   

ПРИМЕРЫ (при пасах Отв-го и  Откр-го  во 2-кругу):   

                       (1) - 2 - 2  2 = 10-12 РС,  5+ карт в . РнП  для заявки 3 

                       (1) - 2 - 2 3 = 10-12 РС,  6+ карт в , в нет  3-х и более карт; 

                       (1) - 2 - 2 2 = 13-16 РС,  4-ка в , ФКр; 

                       (1) - 2 - 2 3 = 14-16 РС,  4-ка  в ,  ФГ; 

                       (1) - 2 - 2 3 = 13-16 РС,  3/4 карты в , ФГ; 

                       (1) - 2 -  2 5 =  3+ карт в,  отсутствие  ШкЦ; 

                       (1) - 2 -  2 2БК= 13-14 РС, задержка в ,  инвит; 

                       (1) - 2 -  3 3 =  предварительная БК-разв  в ,  ФКр; 

                       (1) - 2 -  2 4 =  сплинтер  в 

                       (1) - 2 2 4 =  сплинтер  в ,  3/4 карты  в  

      1.1.4. Торговля  после   ДВУХМАСТНОГО  ВХОДА  1-ГО  защитника.  

  1) После открытия 1 и входа 2:  

   а) 2 являются вопросом о более блинном мажоре (в т.ч. с раскладом 32 в мажорах)  и         

             может быть как слабым, так и сильным; 

 (1) - 2; 2 - 2 =   не короче пики,  РнП  для ответов  2БК, 3/; 

                         - 2 =  длиннее, чем ,  РнП  для ответов 3/; 

                         - 2БК = 55/66 в /. верхняя граница; 

                         - 3  = 6+ карт  в , 5+ карт в  (черва длиннее пики), верхняя граница; 

                         - 3  = 6+ карт в . 5+ карт в  (пика  длиннее червы), верхняя граница; 

                         - 3М  = 6+ карт в М, 4-ка в другом мажоре, верхняя граница. 

  С силой 16+ следует выбрать ответ 2БК (с 5/5) либо 3 в миноре, в этом случае ответы 3м 

могут быть с раскладом 5/4. 

  В дальнейшей торговле НФ: заявка 2БК и заявка на 3-м уровне в более длинной масти 1-го 

защитника; остальные заявки натуральны, ФГ, при этом заявка 3м может быть на ценностях. 

   b)  заявка 2М  является выбором мажора, НФ; заявка 1-м защитником  3м покажет 5+ в М,  

    краткость в миноре и хорошую надвышку, в то время как поднятие до 3М является блоком;   

   c) 2БК  являются  инвитом с мажором от 4-ки: 

(1) - 2; 2БК – 3м = краткость в миноре, условное принятие инвита; 

                          - 3 = рука на min либо невозможность принять инвит на , нет краткости; 

                          - 3 = принятие инвита на черве, и неприятие инвита на , нет краткости; 

                          - 3БК = безусловное принятие инвита. 

      После  3м/БК-заявка  4м имеет такое же значение, что и  заявка 4м после 2; 

   d) 3 покажут неплохую трефу от 6-ки, в мажорах нет по 3-х и более карт, инвит;  

   e) 3 покажут неплохую бубну от 6-ки, в мажорах нет по 3-х и более карт, как минимум 

                инвит,  который следует принять с надвышкой  и с дополнением  в бубне; 

   f)  3М  являются блоком с фитом от 4-ки; 
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   g)  4 показывают  4+4+ в / и являются требованием выбрать мажор трансфером; 

   h)  4 показывают  4+4+ в / и являются требованием выбрать мажор; 

   i)  4М  являются  НБл с мажором от 4-ки; 

   j) после контры на вход 2, пас покажет  (5)6+ в ; рктр приобретает функцию заявки 2,  

                а 2 покажут (5)6+ в ;  заявки  пас  и  2  обещают мисфиты.  

ПРИМЕРЫ:  (1) - 2 -  2;  2;  2БК = в черве нет 3+ карт, а в пике  4+ карт, инвит; 

                       (1) - 2 -  2;  3 = 5+ картв , краткость в , значительная надвышка, ФКр; 

                        (1) - 2 - 2БК; 3;  3 = 4+ карт в , краткость в  не подходит, НФ; 

                        (1) - 2 -  4  =  4+4+ в , требование выбрать трансфером мажор;  

                        (1) - 2 - (ктр);  пас  = (5)6+ картв , НФ, РнП для реконтры.  

  2) После открытия 1  и входа  2: 

   а) 2 - к масти, НФ;   

   b) 2 - к масти, не должно быть фита в черве, бубна может быть; после этого 1защ с min 

                 должен заявить 3, а  с max - 3;  заявка 2БК означает, что  длиннее бубны;  

   c) (1) - 2 -  2 Б;    3 =  5+5+ в , min;  3 = 5+5+ в , min;   3М = 5+М 5+, max, ФГ.    

          В дальнейшей торговле заявка спрашивавшим масти 1защ  на 3-м уровне НФ;  4 

покажут фит  в бубне и  ШкЦ,  а НМс – предварительный  кю-бид  при согласованном мажоре 

1-го защитника; 

  d)  3/ являются  инвитом  на /; 

  e)  3 - НФ; 

  f)  3 - блок  с  3+3+  в ; 

  g)  4  являются требованием заявить мажор трансфером; 

  h)  4 - блок с фитом  в  от 4-ки; 

  i)   4 - к масти, НБл; 

  j)  после (1) - 2 - (ктр) – НМс = на собственной масти,  рктр  просит заявить имеющийся 

мажор. 

ПРИМЕРЫ  (при  пасах  Отв-го  и  Откр-го во 2-кругу):  

              (1) - 2 -   2;   3 =  надвышка,  5+5+ в ,  бубна длиннее или равна черве; 

              (1) - 2 -  2БК;  3 - 3 =  кюбид  в  на согласованной черве, но может быть ФГ на 

пике; 

              (1) - 2 -   4  =  требование заявить мажор трансфером; 

              (1) - 2 - (ктр) ;  2  = 6+ карт в , НФ,  РнП  для заявок  пас  и  рктр. 

  3) После открытий  1/М  и  входе  2 в  МПр (Моткр). 

  А)  Торговля 2-го защитника: 

    а) заявка НМс  всегда является торговлей  “к длине”, вплоть до уровней  5  после  открытий   

в  мажоре и до 4 после открытия 1, в то время  как такая заявка со скачком до уровня  ниже 

гейма является блоком, а  до уровня гейма – НБл;     

   b) 2БК  являются форсирующим вопросом на силе инвита с фитом в мажоре либо с картой, 

предрешающей  гейм и не подходящей для другой торговли;  

   c) 3 в МПр являются предварительной  БК-разв  и ФГ, а после открытия  1 может также  

содержать краткость в пике с  (3)4+ картами  в ;        
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   d) 4 в МПр  показывают краткость (ренонс после открытия 1) с фитом  (3)4+ в мажоре  и  

ШкЦ. 

ПРИМЕРЫ  (при пасах  Отв-го  и  Откр-го  во 2-кругу) : 

                  (1) - 2 -  2 =  к длине, 2+ карт в , НФ; 

                  (1) - 2 -  4 =  к длине, 4+4+ в ; блок; 

                  (1) - 2 -  3 =  к длине, (2)3+ картв, НФ;  

                  (1) - 2 -  4 =  к длине, 3+ карты в ; НБл;  

                  (1) - 2 - 2БК =  вопрос, ФКр;  

                  (1) - 2 -  3 = предварительная  БК-разв (исключают краткость в , с фитом в ) 

                  (1) - 2 -  4 =  краткость в , 4+ карт  в . 

  B)  Торговля после вопроса  2БК: 

а) 3м  (если открытие было 1М), либо  3/ (если открытие было 1) = НФ и покажут 

заявленную масть с нижней границей открытия; 

b) 3/ (если открытие было 1М) = ФГ и показывает надвышку либо 16+РС с другой мастью, 

соответственно  с /; 

c) если открытие было 1, то 3 покажут черву, а 3 - трефу; обе эти заявки = ФГ и 

показывают  надвышку  либо  16+; 

d) в дальнейшей торговле (при показе нижней границы входа) единственной  НФ-заявкой 

является  мажор  1-го защ; НМс  является предварительным кю-бидом, согласующим мажор; 3 в 

МПр – БК-разв, но также может быть  кю-бидом  с фитом  в мажоре.  ПРИМЕРЫ: 

(1) - 2 - 2БК;  3 = сила зависит от зональности, без надвышек,  5+5+ , НФ; 

(1) - 2 - 2БК;  3 = сила зависит от зональности, без надвышек,  5+5+ ; НФ; 

(1) - 2 - 2БК;  3 = сила зависит от зональности,  надвышка либо 16+PC;  5+5+ в , ФГ; 

(1) - 2 - 2БК;  3 - 3 = 3+ карт в , НФ; 

(1) - 2 - 2БК;  3 - 4 = 3+ карт в , ШкЦ; 

(1) - 2 - 2БК;  3 - 4 = 3+ картв ; кю-бид в  либо самостоятельные 6+ картв ,ШкЦ; 

(1) - 2 - 2БК;  3 - 3 = БК-разведка, однако может быть и  кю-бидом  с 3+ картами в . 

   C) Торговля   2-го защитника после КОНТРЫ  Отвечающего: 

а)  НМс (отличная от показанных 1 защ-ком)  без скачка - НФ, на собственной  масти  от  

6-ки; 

b)  пас  в принципе показывает отсутствие фита как в известной масти партнера, так и в 

потенциальных его мастях; 

c)  реконтра  требует  заявить другую масть  и  обещает фит  в потенциальных мастях партнера. 

  ПРИМЕРЫ:  (1)  - 2 - (ктр);   2  = 6+ карт в , НФ; 

                       (1)  - 2 - (ктр);   пас =  в пике менее 3-х карт, НФ; 

                       (1)  - 2 - (ктр);  рктр =  требование заявить имеющийся минор. 

 D ) Контра  на заявку отвечающего в  масти на 3-м уровне: 

   а) все контры  являются предложением наказать, на силе.  ПРИМЕРЫ: 

               (1) - 2 - (3) – ктр               или         (1) - 2 - (3) – ктр.  

  4) После входа  2БК.  

А) Торговля после (1) – 2БК аналогична торговле после собственного открытия 2БК.        

B) Торговля 2-го защитника после  (1/1М) – 2БК: 
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  а) заявка в масти 1-го защитника – “к длине”;  на 3-м уровне – НФ; со скачком до уровня  

             ниже гейма – блок, а на уровень гейма – НБл; 

  b) 3 в НМс  являются инвитом на неплохой масти от 6-ки; 

  c) 3 в МПр  является  БК-разв  и ФГ, однако могут быть также на ШкЦ, а после  (1) –  

           2БК может быть инвитом с фитом в черве (3 1-го защитника тогда покажут  min). 

  d)  3БК – натуральны,  с балансом.   

ПРИМЕРЫ:   (1) - 2БК - 3 =  2+ карт в  = к длине;  лучше, чем , НФ; 

                      (1) - 2БК - 3 =  неплохая   от 6-ки, инвит;  

                      (1) - 2БК - 3;  3БК - 4 =  3+ карт в , ШкЦ; 

                      (1) - 2БК - 3;  3 - пас =  инвит  с фитом в . 

  С) Контры  2-го защитника – сильные, предложение наказать: (1) – 2БК – (3) – ктр. 

  1.1.5. ТОРГОВЛЯ  ПОСЛЕ  ВХОДА 1защ  НАТУРАЛЬНОЙ  МАСТЬЮ  СО  СКАЧКОМ. 

   1)  После входа  2М  дальнейшая торговля аналогична той, что и после нашего открытия  2М. 

   2)  После натурального входа мастью на 3-м  уровне. 

 А) После открытия  1 дальнейшая торговля такая же, как и после наших открытий  в 

аналогичных тактических условиях. 

 B) После открытий   1/М : 

    а) заявка 3 в НМс – натуральна, ФКр  после входа 3м, и  ФГ после  входа 3; 

    b) 3БК  натуральны; 

    c) 3 в МПр  является БК-разв, однако могут быть сильной заявкой с фитом (кю-бидом), и  

                       ФКр  после  3м, и  ФГ после 3; 

    d) 4 в НМс/в МПр  являются либо указанием на вист, либо кю-бидами, за исключением      

                       заявок в 4М,  которые являются натуральными; 

    e) поднятие  в / 1-го защ  до 4-го уровня – блоки, в / - НБл, также,  как и подъем  

                                      в / на 5-й уровень. 

   ПРИМЕРЫ:  (1- 3 - 3  вопрос,  ФГ; 

                          (1- 3 - 3 = неплохие 5+ карт  вФКр;  (1- 3 -  53+ к. в НБл. 

                          (1- 3 - 3неплохие  5+ карт в  ФГ;    (1- 3 -  4  7+ к. в НФ; 

                          (1- 3 - 3БК-разв либо сильная заявка с фитом (кю-бид), ФГ; 

                          (1- 3 - 42+ карты в  кю-бид  в либо указание на вист; 

                          (1- 3 - 4  (2)3+ карты в  блок;          (1- 3 -  4  2+ к. в  НБл; 

                                                   

1.2. ТОРОВЛЯ 2-ГО защитника после ВХОДА ПАРТНЕРА и ЗАЯВКИ Отвечающего. 

1) После заявки Отв-го  в НМс  либо согласования  МОткр  на 2-м уровне:  

  а) НМс без скачка – НФ (на 3-м уровне -  ИНВ, особенно после согласования МОткр); 

  b) НМс с одинарным скачком является натуральным инвитом, если она заявлена на 

               3-м уровне выше МВх  1защ (за исключением заявки 4м, которые делаются с   

               фитом от 4-ки и являются БлН), в то время, как на уровне ниже МВх они              

               показывают масть от 5-ки с фитом от 3-ки и являются инвитом;    

  c) БК-заявка натуральна; 

  d) согласование МВх без скачка – НФ, а со скачком до уровня, не превышающего геймового 

                является блоком с фитом от 4-ки, в то время, как до уровня гейма – НБл; 

  e) если 1защ вошел мажором, то МПр без скачка показывает неравномерную руку и являет- 
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                ся как минимум инвитом с фитом (на 3-м уровне обещает краткость);  если же    

                вход сделан  в миноре, то является  предварительной БК-разв, и  ФКр; 

  f) МПр со скачком показывает ренонс с фитом от 4-ки, в отличие от тех секвенций (опи- 

                санных разделе 1.1.1, пункт н) – стр.4), когда Отв-й пасует и эта заявка   

               означает фит     от 4-ки на силе 8-9 РС. 

  g) контра является призывной без фита либо как минимум инвитом с фитом и равномерным 

                    раскладом, либо показывает сильную руку, не подходящую для другой заявки, за  

                    исключением контры на НМс на 3-м уровне и после натурального открытия,  

                    когда контра является сильной с предложением наказания.  

 ПРИМЕРЫ:     (1- 2- (2) - 3 (5)6+ карт в , инвит; 

                           (1- 1- (2) - 25+ карт в   НФ; 

                           (1- 1- (2) - 35+ карт в 3+ карты в , инвит; 

                           (1- 1- (1) - 2 5+ картв3+карт в , инвит; 

                           (1) - 2- (2) - 4 4+ картв 5+ карт в , НБл; 

                           (1) - 1- (2) - 3 6+ картв  инвит; 

                           (1- 2- (2) – 2БК =  натурально,  инвит; 

                           (1- 1- (1) - 3  блок, 4+ картв 

                           (1- 2- (2) - 4  НБл, 3+карты в 

                           (1- 1- (2) - 3 3+ обещает краткость в как минимум инвит,ФКр; 

                           (1- 1- (2) - 2 инвит с пикой от  3-ки  на неравномере, ФКр; 

                           (1- 2- (2) - 3 БК-разв в , ФКр; 

                           (1- 1- (2) - 4 ренонс в   4+ в  ШкЦ; 

                           (1- 1- (1) - 3 8-9 РС,  4+ карт в

                           (1- 1- (1) - 3 8-9 РС,  4+ карт в ;

                           (1- 1- (2) -  ктр  = призывная; 

                           (1- 2- (3) – ктр  = сильное предложение наказать. 

 2) После блока Отв-го  в МОтк на 3-м уровне: 

     а) контра = призывная; 

     b) БК-заявка = натуральная; 

     c) НМс = натуральна, инвит; 

     d) согласование  МВх = на балансе; 

     e) МПр показывает сильную руку с фитом. 

 ПРИМЕРЫ:    (1- 1- (3-  ктр  =  призывная; 

                          (1- 2- (3- 3БК  = натуральны; 

                          (1- 2- (3-  4   = 6+ карт в , инвит; 

                          (1- 1- (3-  3   = 3+ карт в , с балансом; 

                          (1- 1- (3-  4   = 3+ карт в , ШкЦ.         

 

        1.3.  КОНТРА   1-го  защитника  и  ПОСЛЕДУЮЩАЯ  ТОРГОВЛЯ 

1) После 1. 

  А) Значения контры: 

а) 13-15 РС, по 3/4 3/4 карты в , без 5-ки в /М, возможна 5-ка , РнП  для заявки 1БК; 

b) 16*+РС, масть  5+ карт либо расклад  4441; 
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c) 18+РС, Бкр. 

  B) Торговля  2-го защитника: 

а)  1 покжет силу  0-6РС либо 7-11РС и расклад 5+4, либо 7-10РС и 6+ в , РнП для 3; 

b)  БК-заявка = натуральная;   

c)  1М  покажут силу  7+ и 4+ в М, ФКр;  

d)  заявки 2/// означают такие же расклады, как при входах на открытие 1 на  

                 силе 4 -7 РС, помимо входа  2 на силе  5 – 8 РС;  
e)  заявки 3м показывают силу  9-10 РС на хорошей масти от 6-ки, инвит; 

f)  заявки 3М – блоки на масти от 6-ки и силе  0 – 6 РС;  
g) заявки 4М также на масти от 6-ки в М, на раскладной руке и являются НБл. 

  C) Дальнейшая торговля  1-го защитника: 

а) после полупозитивного ответа  заявка НМс на 2-м уровне без скачка покажет силу 16+РС    

      и 5+ карт в НМс и является ФКр;  при других заявках 1-го защитника  заявка 2 от 2-го  

      защитника должна трактоваться как МПр, показывающей руку как минимум на силе инв; 

b) после ответа 2-го защ-ка 1, масть со скачком покажет силу 19-21 РС и 5+ в этой масти; 

c) после ответа  1, заявка 2 покажет руку на силе ФГ на произвольном раскладе; в   

        дальнейшей торговле  2 являются повторным негативом (сила 0-3 РС без Короля)     

        а другие заявки натуральны на силе от 3+РС; после повторного негатива заявки   

        2/     могут быть сделаны с раскладом 4-ка / и 5+ в /.  

ПРИМЕРЫ: 

(1) – ктр -  1;   1БК - 2 = 10+РС,  ФКр, РнП  для заявок от  2БК до 4; 

(1) – ктр -  1;   2БК = 18+РС,  Бкр, ФГ; 

(1) -  ктр –  1;  1БК = 18-21 РС,  Бкр, НФ; 

(1) -  ктр –  1;   2 - 2 = 0-3 РС (без Короля),  расклад произвольный, форсирует; 

(1) -  ктр –  1;   2 - 2; 2 = 22+РС, 5+ в  либо 4-ка и 5+ в /, либо 4441,форсирует; 

(1) -  ктр –  1БК; 2 =  16+РС, 5+ карт в , ФКр; 

(1) -  ктр –  2БК; 3 =  16+РС, 5+ карт в , ФГ. 

  D) Торговля 2-го защитника после заявки отвечающего: 

а) после заявки  Отв-го на 1-м уровне, ответ 2-го защ-ка на уровне 1 в НМс является  ФКр, 

         масть на 2-м уровне без скачка либо с одинарным скачком – торговля с балансом; 

b) контра на заявку Отв-го в НМс на 1-м уровне – сильная, показывает масть от 4-ки, а  

         на 2-м уровне – негативная. Контра на более высоких уровнях – силовая. 

c) если имеется возможность дать ответ 1М, то тогда скачок в мажор на 3-й уровень – 

        блокирующий; когда пространства для ответа 1М нет - то это заявка - с балансом; 

d) 3 в НМс после заявок Отв-го от 2,2, 2 - балансовая, в то время как 2БК – Лебен- 

        зол, однако только со слабым вариантом. 

  

ПРИМЕРЫ:   

(1) - ктр – (2) - ктр = 4-ка в , негативная контра; 

 (1) - ктр – (1) - ктр = 4+ карт в ; 

 (1) - ктр – (1) - 3 = 6+ карт в , блок; 

 (1) - ктр – (1) - 3 = 5+ карт в , инвит; 

 (1) - ктр – (2) - 2БК = Лебензол, слабость на миноре; 
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 (1) - ктр – (2) - 2БК = натурально, инвит. 

  2) После открытий  1/М. 

   А) Значение контры: 

а) 13-15 РС, 3/4 3/4 в незаявленных /, обычно без масти 5+, РнП для 1БК; 

b) 16*+РС, произвольный расклад, РнП для заявок 1БК, паса и  двухмастных  входов. 

   B) Торговля 2-го защитника: 

а)  НМс – с балансом (на 1-м уровне – до 9 РС при 4-ке), на уровне гейма может быть блоком; 

b)  1БК показывают силу  5*+ -10 РС и  не обещают задержки; 

c)  2БК и 3БК – балансовые, с задержкой; 

d)  3 в МПр – БК-разведка и показывает, руку с опорой на минор, Ф4м; 

e)  2 в МПр покажут силу 10+РС и руку, не позволяющую торговаться с балансом, ФКр. 

ПРИМЕРЫ:   (1) – ктр -  1  =   0 – 9 РС, 4-ка  либо 0-6 РС, 5+ карт в , НФ;  

                        (1) – ктр -  2  =   0 -  8 РС, (4)5+ карт в , НФ; 

                        (1) - ктр –  3  =   9 - 11 РС, 5+ карт в , инвит; 

                        (1) - ктр – 1БК =   5 - 10 РС, Бкр; 

                        (1) - ктр – 2БК = 10-11РС, задержка в бубне, инвит; 

                        (1) - ктр –  3  =  БК-разв  в , / от 6-ки с двумя старшими фигурами; 

                        (1) - ктр –  2  =  10+РС, РнП  для заявок от 2БК до 5.    

 C) Торговля  1-го защитника после натурального ответа  в масти без скачка: 

а)  НМс без скачка покажет масть от 5+, силу  16*- 20 РС и является легким инвитом; исклю- 

            чением является заявка 1 (на ответ 1), которая может быть с надвышками  с 4+ в ; 

b)  БК-заявка – балансовая (с учетом того, что вход  был сделан не в 1БК), на так называемом 

    статистическом балансе с шансами на гейм в случае верхней  границы ответа у 2-го защ-ка; 

c)  НМс со скачком  покажет масть от 6-ки, силу 19-21 РС и имеет характер сильного инвита; 

d)  2 в МПр – сила 20+РС и  форсирует на круг; 

e)  МПр со скачком и НМс  с двойным скачком являются сплинтерами. 

f)  подъем в масти 2-го защитника является балансовым, на  так наз. статистическом балансе. 

ПРИМЕРЫ:   (1) – ктр  -  1;   2  = 16*-20 РС,  5+ карт в , инвит; 

                        (1) – ктр  -  1;  1БК = 18-20 РС,  Бкр, инвит; 

                        (1) -  ктр –  2;  2БК = 18-20 РС,  Бкр, инвит; 

                        (1) -  ктр – 1;    3  = 19-21 РС, 6+ карт в , сильный инвит; 

                        (1) -  ктр –  2;   2  = 20+РС, ФКр, РнП для заявок от 2БК до 5; 

                        (1) -  ктр –  1;   4  =  (4)5+ в , краткость в , ШкЦ; 

                        (1) -  ктр –  1;   3  =  4+ в , краткость в , ШкЦ; 

                        (1) -  ктр –  1;   2  =  15-17 РС,  (4)5 карт в , НФ; 

                        (1) -  ктр –  1;   3  =  18-20 РС, 4+ карт в , сильный инвит.  

   D) Дальнейшая торговля 1-го защитника после ответа 1БК: 

а)  НМс без скачка покажет масть от 5-ки, силу 16*+РС и является ФКр; 

b)  2 в МПр является БК-разв  и  ФГ; 

c)  НМс со скачком показывает неплохую масть от 6-ки и ФКр; 

d)  БК-заявка – с балансом.  

 ПРИМЕРЫ:   (1) – ктр – 1БК;  2 = 16*+РС, 5+ карт в , ФКр; 
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                         (1) -  ктр – 1БК;  2 = 17*+,  БК-разв  в , ФГ; 

                         (1) – ктр – 1БК;  3 = 17+РС, неплохая   от 6-ки, ФГ. 

   E) Дальнейшая торговля 1-го защитника  после натуральной заявки со скачком: 

а)  НМс без скачка покажет силу от 16*+РС и масть от 5-ки; если по балансу гейма нет, то      

              является ФКр, с учетом того, что в 4м после скачка в 3М является кю-бидами, в    

              то время, как заявка 4М однозначно покажет собственную масть; 

b)  МПр является БК-разв, ФКр; 

c)  НМс/МПр со скачком – сплинтеры; 

d)  другие  заявки  - с балансом.     

ПРИМЕРЫ:   (1) - ктр –  2;   2 = 16*+ РС, 5+ карт в , ФКр; 

                        (1) - ктр –  3;   4 = 16+ РС, кю-бид либо 6+ в , РнП для заявок 3БК и 4; 

                        (1) - ктр –  4;   5 =  (6)7+ в карт в , нежелание играть контракт  4; 

                        (1) - ктр –  2;   3 =  БК-разв в , ФКр; 

                        (1) - ктр –  2;   3 =  16+РС, 4+ карт в , краткость в , ШкЦ; 

                        (1) - ктр –  2;   3 =  14*-15РС, (3)4 карт в , инвит; 

   F) Дальнейшая торговля  1-го защитника после ответа  2 в МПр: 

а) заявка  2М – ФКр; 

b) 2БК и 3БК – на балансе с задержкой в Моткр, без 4-ки в М; 

c)  3 в НМс без скачка – НФ; 

d)  3 в МПр – БК-разведка, однако может означать и сильную руку; 

e)  НМс со скачком – натурально и ФГ; 

f)  в дальнейшей торговле заявка 2 с позиции 2-го защ-ка является ФКр, заявка другой НМс 

            является ФГ (в исключительных случаях – до 4м), а остальные заявки – балансовые. 

ПРИМЕРЫ:    (1) - ктр –  2;   2 =  13+РС, 4+ карт в , ФКр; 

                         (1) - ктр –  2;  2БК = 13-14 РС, задержка в , нет 4-ки  в , инвит; 

                         (1) - ктр –  2;   3 =  13-14 РС,  3334/3325, нет задержки в, инвит; 

                         (1) - ктр –  2;   3 =  13-14 РС, 4-ка в , инвит; 

                         (1) - ктр –  2;   3 =  15+РС, нет 4-ки в , БК-разв, ФГ; 

                         (1) - ктр –  2;   4 =  16+РС, (5)6 карт в , ФГ; 

                         (1) - ктр –  2;   2 - 2 = 10+ РС, 4+ карт в , ФКр; 

                         (1) - ктр –  2;   3 - 3 = 11+ РС, 5+ карт в , Ф4; 

                         (1) - ктр –  2;   2 - 3 = 10 РС, 4-ка в , инвит; 

  G)  Торговля  2-го защитника после заявки отвечающего:  

а) контра всегда  предлагательная (в т.ч. и на 1-м уровне) за исключением ситуаций  b), c), d);  

b) после  (1) – ктр – (2/)  - ?  Здесь контра покажет как минимум одну 4-ку в М  либо  

          силу 10+РС, при этом после ответа  2 на силе 7-9 РС гарантирует  4/3+ в и ; 

с) после (1М) - ктр –(2М/1БК с фитом) - ?  контра показывает силу 7+РС и исключает  

          4+ карт в другом мажоре;  
d)  обязывает  вести торговлю на основе баланса; 

e)  используется Лебензол  с вариантом слабой руки (если это только возможно – иначе  

           2БК натуральны   ???); 

f) после заявки отвечающим масти на 1-м уровне, заявка этой масти 2-м защитником   

           всегда натуральна. 
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g)  2 в МПр – ФКр, а  3 в МПр – ФГ, за исключением ситуации  пункта  g).  

ПРИМЕРЫ:  (1/)– ктр – (1) – ктр  =  7+РС, 4+ карт в ; 

                       (1) –  ктр – (3) – ктр  =  9+РС, призывно-силовая,  допускает игру  этого  

                                                                    контракта на контре, отрицает наличие  4+ карт  в ;                                                        

                       (1) –  ктр – (2) – ктр =  предлагательная (предложение оставить); 

                       (1) – ктр – (1БК) – ктр  = (здесь ответ 1БК показал 3+ в ) = 7+РС, нет 4+ в ; 

                       (1) – ктр –  (2)  – ктр  =  7+РС, 4/3+ карт в  либо 10+РС; 

                       (1) -  ктр –  (2)  -  3   =  9-10 РС, 5+ карт в , инвит; 

                       (1) – ктр –  (2)  – 2БК  = Лебензол,  слабый  на трефе;  

                       (1) – ктр –  (2)  – 2БК  = натурально, инвит; 

                       (1) – ктр  -  (1)  -  2  =  7-8 РС, солидные  5+ карт в ; 

                       (1) – ктр –  (2)  -  2  =  10 РС, БК-разв в , ФКр 

 

2. ТОРГОВЛЯ В ПОЗИЦИИ РЕ-ОПЕН 

  1) Торгволя  2-го защитника после открытия и двух пасов:  

а) призывная контра (возобновляющая) – от 8 РС на хорошем раскладе, не исключена 5 в м;  

b) натуральные 1БК – 11-14 РС, чаще всего без 4-ок в незаявленных мажорах, дальше 

торговля, как после непосредственного открытия 1БК;  
c) натуральные  2БК – 19-21 РС, чаще всего без -4-ок в незаявленных мажорах; 

d) значения других заявок – без изменений, с учетом того, что заявки пункта Б) – солидные, 

с шансами на собственную игру (на 3-м уровне – 7-8 взяток), а входы собственной мастью на  

2-м уровне могут быть ослабленными; 

e) после заявки ре-опен и повторной заявки открывшего торговлю, контра 1-го защитника  

покажет силу  траппинг паса и терпимость к игре в другой масти открывающего. ПРИМЕРЫ:  

(1) – пас - (пас) –  ктр  = 8*+РС,  призывная; 

                       (1) – пас - (пас) – 1БК = 11-14 РС, Бкр, чаще всего без 4-ки в ; 

                       (1) – пас - (пас) – 2БК = 19-21 РС, Бкр, чаще всего без 4-ки в ; 

                       (1) – пас - (пас) -  3  =  конструктивные,, 7-8  взяток;  

                       (1) – пас - (пас) -  2  =   8-14 РС, 5+ карт в ; 

                       (1) – пас - (пас) -  ктр;  (2) – ктр =  траппинг пас  на , с терпимостью к ; 

                       (1) – пас - (пас) -  2;   (2) – ктр =  предложение наказать. 

   2)  Контра с позиции  ре-опен в  дальнейших кругах торговли: 

а) обычно (но не всегда!) возобновляющая торговлю  контра (в основном в торговле на 2-м  

          уровне) показывает некоторые надвышки и терпимость к масти, показанной партнером; 

b) на более высоких уровнях следует определиться с характером контры на предмет ее разум- 

          ности (весьма важным здесь является  подведение баланса линий  на основе  предыду-  

          щей торговли), хотя и на 4-м уровне обычно контра бывает либо штрафной либо атаку- 

          юще - защитной (в основном после блокирующей торговли).   

ПРИМЕРЫ:      1 -  (1- 1- (2-  2 

                                (2- пас – (пас) – ктр  =  на надвышках, с терпимостью  к ; 

                          2 -  (1- пас  - (1- 1 
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                                (2- пас –  (2- пас; 

                               (пас) – ктр                        =  траппинг  на 

                          3 -  (1- 2-  (3- пас;  

                               (пас) – ктр                        =  призывная; 

                          4 -  (1)  - 2  -  (2- 3 

                                (3- пас – (пас) – ктр  =   предложение наказать;  

                          5 -  (1- 2-  (4- пас;  

                               (пас) – ктр                        =   атакующе-защитная; 

                          6 -  (1)  - 2-  (4- пас; 

                               (пас) – ктр                        =   атакующе-защитная.    

 

3. ВХОДЫ ЗАЩИТНИКОВ В ДАЛЬНЕЙШИХ КРУГАХ ТОРГОВЛИ 

1) Входы мастью. 

   А) Значения Входов: 

а) если противники показали перевес в силе, то такой вход может быть слабым, типичным для  

указания виста;  

b) после секвенций типа  (1) – пас – (1М)   и  (1) – пас – (1)  вход мастью ответа 

является натуральным на солидной масти  (защита от блефа).   

ПРИМЕРЫ:  (1) – пас – (2)  - 2  =  (5)6 + карт  в  , может быть только для указания виста; 

                       (1) – пас – (1)  - 2  =  5+ карт в ,  солидная масть; 

                       (1) – пас – (1)  - 2  =  6+ карт в ,  солидная масть. 

   B) Дальнейшая торговля: 

а) поднятие масти входа до 3-го уровня имеет блокирующий характер; 

b) МПр без скачка – инвит с фитом, при этом, если вход был в миноре, то это и 

предварительный инвит к 3БК и одновременно – вопрос о задержке; инвит не носит 

характер вопроса о силе, т.к. сила линий в сдаче сбалансирована, а скорее - о надвышках в 

раскладе и локализации фигур;  

c) 2БК - инвитом к 3БК с полуфитом и является форсирующей заявкой в том смысле, что 

если нет силы для принятия инвита, то следует заявить масть входа на 3-м уровне.   

ПРИМЕРЫ:   (1) – пас – (1) -  2;   3 =  3+ карты в , блок;  

                        (1) – пас – (1) – 2; 

                        (пас) - 2                              =  инвит  к 3БК  и  вопрос о задержке  в ; 

                        (1)  – пас – (1БК) - 2; 

                        (пас) - 2БК -  (пас)  - 3     = (5)6+ карт в черве, неприятие инвита. 

 2) Двухмастные входы после натурального ответа: 

а) БК-заявка – всегда двухмастная, особенно 1БК, заявленные в 1-м кругу означает 

двухмастку, одна из которых – масть Отв-го, а другая – отличная от масти открытия, 

если открытие было натуральным; сила – 10+РС, после паса Откр-го торговля 

партнера – “к длине”; 

b) масть открытия на 2-м уровне после открытий 1/ либо заявка масти Отв-го после 

подготовительного открытия 1 показывает расклад 5+/5+ в незаявленных мастях и 

силу от 7 РС до зоны, либо 10+РС в зоне; 
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c) если после ответа в масти нет возможности показать двухмастку заявкой в масти 

противника, то ее функцию выполняет заявка 2БК; 

d) после (1) – пас – (1БК) – ? заявка 2 покажет 4+4+ в , а контра - расклад 5+м и 4+ 

в М. 

ПРИМЕРЫ:  

                 (1) – пас – (1) –  1БК  =  10+РС,  солидные  5+ картв  и 5+ карт в миноре или  в ; 

                       (1) – пас – (1)  -  1БК;  2  =  к длине (без  партнер обычно заявляет 2); 

                       (1) – пас – (1)  -   2   =  5+ 5+ в  ; 

                       (1) – пас – (1)  -   2   =  5+ 5+  в   и  в  миноре;  

                       (1) – пас – (2 ) – 2БК  =  5+ 5+  без ;  

                (1) – пас – (1БК)  - ктр;  2 - 2  =  5+ в  и 5+ в миноре (с 4-кой в  - пас  либо 2). 

  3) Вход  контрой: 

а) если Отв-й  в 1-м кругу согласовал масть открытия, тогда контра  2-го защитника является 

призывной, даже если торговля идет на 4-м уровне;  

b) на низких уровнях  контра  обычно  является призывной, а на высоких  чаще  предлагает  

наказать  (вистовая)   ???; 

c) если  контра  носит характер траппинг паса  или  призывной, то задача  по выявления  

этого   различия  лежит на партнере и на анализе собственной карты  (американская 

контра) 

d) контра на сплинтерную заявку  является указанием виста в более старшую масть с 

исключением козырной масти и масти  сплинтера.   

ПРИМЕРЫ:   (1) – пас – (4) –  ктр   =  призывная; 

                        (1) – пас – (2)  - ктр   =  призывная; 

                        (1) – пас – (1)  - пас;  (4) - ктр   =  штрафная; 

                (1) – пас – (1БК) – пас;  (2) - ктр  = траппинг на  либо призывная контра с ;   

                        (1) – пас – (1)  –  пас;   (4)  - ктр  =  указание виста  в  ; 

 

III. ЗАЩИТА  после  ОТКРЫТИЙ  1БК  и  более высоких  (вплоть до  5). 
 

1.1.   После  КЛАССИЧЕСКОГО   ОТКРЫТИЯ   1БК. 

1) Контра  с позиции,  непосредственно  следующей  за открытием.  

  А) Значение контры 

     а) штрафная , рука настолько хорошая, что силы партнера от 4+РС должно хватить  для 

подсада,   обычно исключены руки слишком неравномерные. 

  В)  Дальнейшая торговля: 

    а) (1БК) – ктр – (пас) – пас – обещает силу от 4+РС (возможно наличие Короля); 

    b) остальные заявки  и дальнейшая торговля  аналогична той, что протекает после слабого 

открытия         1БК и  контры.    

ПРИМЕРЫ:    (1БК) – ктр – (пас) - 2   =  0-4 РС, 3+ карты  в ,  к длине, НФ, РнП для паса; 

                         (1БК) – ктр - (пас)  - 2;   2 =  4+ карт в , НФ; 

                         (1БК) – ктр - (пас)  - 2;   3 =  5+ карт в , инвит; 

                         (1БК) – ктр - (пас)  - 2;   3 =  6+ карт в , сильный инвит; 
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                         (1БК) – ктр - (пас)  - 2БК  =  двухмастная рука  5+5+, ФГ, РнП  для паса  

                         (1БК) – ктр - (пас)  - 2БК;  3  =  3+ карт в , к длине; 

                         (1БК) – ктр - (пас)  - 2БК;  3  =  4-ка  в   и  5+ карт в  миноре, надвышки, ФГ; 

                         (1БК) – ктр - (пас)   - 3;  =  6+ в , инвит, РнП  для паса; 

                         (1БК) – ктр -  (2)   - ктр   =  предложение наказать; 

                         (1БК) – ктр -  (2)   -  2   =  3-6 РС, 5+ карт в , НФ; 

                         (1БК) – ктр -  (2)   -  3   =  5+ в , инвит; 

                         (1БК) – ктр -  (2)   -  3   =  БК-разведка, ФГ; 

                         (1БК) – ктр -  (2)   - 2БК;  3 - 3  =  8+РС, 5+ карт в , ФГ; 

                         (1БК) – ктр -  (2)   - 2БК;  3 - 3  =  6+ карт в , НФ. 

 2) Вход 2: 

а) 5+4+  , сила зависит от зональности: 8+РС для благоприятной, 10+РС – для равной (если 

обе стороны в зоне, то эти очки должны бы солидными), и 13+РС – для неблагоприятной – здесь 

раскладные надвышки могут рекомпенсировать силу; 

b) дальнейшая торговля аналогична той, что протекает после открытия (1) и входе 2. 

 3) Вход 2: 

 А) Значение: 6+ М, не должно быть 5+ в миноре и 4-ки в другом мажоре, в зоне обещает 

неплохую масть и силу 10-16 РС, до зоны сила может быть в пределах 6-15 РС, РнП для 

контры. 

 Б) Дальнейшая торговля: 

а) 2 - к масти, НФ; 

b) 2 - к масти, обещает фит в , в односторонней торговле гарантирует силу как минимум 

легкого инвита, если партнер имеет черву; в связи с этим ребиды вошедшего 2БК/3 на ответ 

2 покажут полный максимум с пикой, а все другие заявки – на черве (3 - минимум); 

c)  (1БК) - 2 - 2БК - 3 = 6+М, нижняя граница; 

                                   - 3 = 6+ карт в , верхняя граница, ФГ; 

                                   - 3 = 6+ карт в , верхняя граница, ФГ. 

   После ребида  3 заявка 3 - к масти, НФ, а 3 - ФГ, вопрос о мажоре (3 = , 3 = ). 

d)  заявка  3 в миноре – ФГ на масти  (5)6+; 

e)  3 -  блок с 3+3+  в  ; 

f)  3  показывают неплохие  6+ карт в ,  инвит; 

g)  4 - требование заявить мажор трансфером; 

h)  4 - к  масти,  НБл; 

i) после  (1БК) - 2 - (ктр) - ?   НМс  без скачка – на собственной масти, пас обещает бубуну, а 

рктр – просьба заявить мажор; 

j) (1БК) - 2 - (2М) –  ктр  - к масти.   

ПРИМЕРЫ:    (1БК) – 2 - (пас)  - 2;   3   =   6+ карт в , отсутствие  надвышек,  НФ; 

                    (1БК) – 2 - (пас)  - 2;  2БК  =  полный максимум, 6+ в , инв, РнП для заявки 3; 

                         (1БК) – 2 - (пас)  - 4;  4    =  6+ карт в , трансферный выбор; 

                         (1БК) – 2 - (пас)  - 4;            =  к длине, 3+3+ . 

4)  Вход  2М. 

  А) Значение: 
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а) 5+ в М и 4+ в м, сила зависит от зональности, но несколько большая, чем при входе 2 (пункт 

2а),  однако, не больше, чем 16 РС, т.к. с силой 17+РС  следует  решиться на  ктр  либо  

заявить  4м.  

   B) Дальнейшая торговля: 

а)  2 - натуральны, РФ; 

b)  2БК  является  вопросом  и показывает руку как минимум на силе инвита; 

     (1БК) – 2М – (пас) - 2БК;  3м  =  4+ карт в  м,  min, НФ; 

                                                   3  =  4+ карт в , max, ФГ; 

                                                   3  =  4+ карт в , max, ФГ. 

       После заявки  3м  единственно НФ-заявкой  является  3М, остальные – ФГ;   НМс  

является кю-бидом с фитом в мажоре,  однако  эта заявка может быть и натуральной; 

c) заявка трефы – к масти, до уровня 5 включительно (4 являются блоком); 

d)  3 - ФГ с  5+ карт в другом мажоре; 

e)  3М  является простым поднятием  с 3+ картыв М  с силой ниже инвитной,  ПБл; 

f)  3 в новом мажоре покажут неплохой  6+ карт в М, инвит; 

g)  4 в новом мажоре – натуральны; 

h) после (1БК) – 2М - (ктр) - ?   НМс без скачка – собственная масть, а рктр – просьба заявить  

минор. 

ПРИМЕРЫ:  (1БК) – 2 - (пас)  - 2БК;  3 - 4   =  4+ карт в , ШкЦ; 

                       (1БК) – 2 - (пас)  - 4   =  4+4+ в , блок; 

                       (1БК) – 2 - (пас)  - 3   =  5+ карт в , ФГ; 

                       (1БК) – 2 - (пас)  - 3   =  неплохие  6+ карт в , инвит. 

  5) Входы более высокие, чем  2 на позиции, непосредственно следующей за открытием: 

а)  на 3-м уровне – блоки с учетом зональности, а на уровне гейма – НБл; 

b)  2БК – показ  расклада  5+5+  в   (с учетом зональности); 

c)  дальнейшая торговля аналогична той, что протекает после открытия 1 и соответствующего 

входа. 

  6) Входы  4м. 

  А) Значение:  а) вход  4 в миноре   показывает  5+ карт  и  5+ в М, ФГ (около 9+ взяток). 

  B) Дальнейшая торговля: 

а)  заявка 4 после  входа 4 - к длине, НФ; 

b)  заявки 4 после  входа  4 и  4 в М  после 4 - натуральные, на масти  7+, НФ; 

c)  4БК  является  Блэквудом  на согласованном миноре; 

d)  заявка в другом миноре - требование заявить М на  5-м уровне  и  является ИНВ  к  6-

ти в М. 

  ПРИМЕРЫ:  (1БК) – 4 - (пас)  - 4;   4  =  5+ 5+  в  ; 

                         (1БК) – 4 - (пас)  - 4   =  7+ в , НФ; 

                         (1БК) – 4 - (пас)  - 5   =  3+3+  в , инвит  до  уровня  6 в  М; 

                         (1БК) – 4 - (пас)  - 4БК  =  Блэквуд   на  согласованной  . 

   7) Торговля  на позиции  ре-опен. 

  А) Контра: 

а) гарантирует силу от 10+РС  и  расклад  4+4+ , как минимум  одна из мастей – мажор; 
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b) принципы дальнейшей торговли аналогичны тем, что и после контры с позиции, 

непосредственно следующей за открытием (пункт  1b), за исключением  отхода в  2,  

которая  также  является заявкой  “к масти”;  пас  на  реконтру   Откр-го, так же как  

контра  1-го защитника  на отход  Откр-го,  являются  штрафными.   

ПРИМЕРЫ:    (1БК) – пас - (пас)  - ктр;   2 =  к длине, НФ; 

                         (1БК) – пас - (пас)  - ктр;   2 - 2БК  =  около 7-8 взяток, инвит; 

                         (1БК) – пас - (пас)  - ктр;  (рктр) - пас  =  штрафной; 

                         (1БК) – пас - (пас)  - ктр;   (2)  - ктр   =  предложение наказать, на силе. 

   B) Другие заявки (помимо контры)  указывают  на те же расклады, что  и  на  

непосредственной позиции  со следующими замечаниями относительно силы; 

а)  2  показывают силу  5-9 РС либо либо  как минимум силу инвита к гейму и  РНП для 

контры; 

b) 2  могут быть как очень слабыми, так и инвитирующими, РнП  для  контры; 

c) 2 в М – на силе  5-9 РС; 

d) на  3-м уровне  входы конструктивные (7-8 взяток), при этом  заявка 3М  покажет масть  

лучше, чем после  переходных  2, но на меньшей силе.  

 ПРИМЕРЫ: 

(1БК) – пас – (пас) - 2:  2 - 3 = 6+ карт в , рука менее раскладная, чем при  

непосредственных  3, и пика может нуждаться  в лучшей  поддержке; 

(1БК) – пас – (пас) - 3  =  (6) 7 карт  в  , почти  самостоятельная  масть,   7-8  взяток.     

1.2.   ЗАЩИТА  после  открытия  СЛАБЫМ  1БК. 

   1)  Общие  прнципы,  заложенные  во  входы  1-го защитника: 

а) контра – призывная, без краткости в мажорах, либо информативная (сильная); 

b) пас  вмещает руки на силе 12-15 РС с краткостью в мажоре и раскладами:  

           б1)  без  5-ки в мажоре;  

           б2) без 6-ки  в одном из миноров: 

c)  2  означают  5+4+ в   и силу  10-15 РС,  либо  16+РС  и  РнП  для контры; 

d)  2  означают  (5) 6+ в М  и силу  11-16 РС,  РНП   для заявок  2/2М и контры; 

e)  2М  означают  5+ в М и 4+ в миноре  на силе  11-16 РС,  РнП  для 2 в миноре; 

f)  2БК  показывают расклад  5+5+ в  на силе 12-15 РС, либо  16+ РС и  РнП  для контры; 

g)  3 в миноре означают неплохую  масть  от 6-ки в миноре и силу  12-15 РС; 

h)  4 в миноре  показывают  двухцветы  5+м 5+ М  и  являются ФГ (около 9-ти взяток); 

i)  заявки от  3 до 5 (за исключением  4/) являются блоками, с учетом зональности; 

j)  дальнейшая торговля  после входов  2/2/2/2/2БК, 4м  аналогична  с той, что протекает 

после открытия сильным  1БК  с учетом  конструктивного характера входов  на слабое открытие 

1БК. 

   2) Контра. 

  А) Значение: 

а)  13-15 РС, равномерный расклад  либо  4441 с краткостью в миноре,  возможна слабая 5-ка в 

М; 
b)  12-15 РС,  5(6) в миноре, нет краткости в мажоре и нет другой масти от  5-ки; 

c)  16+РС, произвольный расклад, РнП для заявок  2м/2БК/4м; 
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d)  на позиции  ре-опен  контра может быть дана  с силой  от 10 РС. 

  B) Торговля 2-го защитника  после  паса  противника либо  реконтры- SOS: 

а)  2м  показывает  3+ карты  в миноре  и является  торговлей  “к длине”, НФ; 

b)  2М  показывает  5+ карт в мажоре НФ; 

c)  масть на 3-м уровне  и выше – торговля с балансом; 

d)  2БК – искусственный  ФГ  с двухмастной  рукой, как минимум  5+5+; 

e)  пас  показывает силу  от 8РС  и форсирует до  контры  либо до  2БК.   

ПРИМЕРЫ:    (1БК) – ктр – (пас)  - 2  =  0-8 РС,  3+ карт в , НФ; 

                         (1БК) – ктр -  (пас)  - 2  =  0-8 РС,  5+ карт в , НФ; 

                         (1БК) – ктр -  (пас)  - 3  =  8-9 РС, 6+ карт в , инвит; 

                         (1БК) – ктр -  (пас)  - 4  =  7+  в , раскладная рука, инвит; 

                         (1БК) – ктр -  (рктр- SOS) - 2БК  =  двухмастная рука  5+5+, ФГ; 

                         (1БК) – ктр -  (пас)  - пас  = 8*+РС,  РнП  для заявок  2БК, 3м/М, 4М. 

  C) Дальнейшая  торговля  игрока, заявившего  контру: 

а) после  заявки  2 в миноре  от 2-го защитника  каждый ответ,  включая  2  показывает  4-ку  

и  не обещает надвышек;  БК-заявка либо поднятие масти партнера – натуральные инвиты, в то 

время как 3 в НМс  (тоже натуральный инвит) – на масти  (5)6+ с силой от 17 РС; 

b) после заявки 2-ым защитником  2 в мажоре, БК-заявка либо поднятие масти партнера – 

натуральные инвиты, в то время как  НМс покажет  5+ карт и силу от 16 РС, причем, если  эта  

заявка сделана  без скачка, то это  легкий инвит, а со скачком на 3-й уровень – сильный  инвит; 

c) после заявки 2-ым защитником масти на 3-м уровне, БК-ответ или поднятие масти партнера – 

натуральны  и НФ, в то время, как  НМс на 3-м уровне  покажет  5+ карт, силу от 16 РС и 

является ФГ;  заявки же  4 в миноре – предварительные  кю-биды,  хотя могут быть и  

натуральными; 

d) после заявки  2БК, ответ в любой масти на 3-м уровне (3x)  – к длине,  а на более 

высоком уровне – натуральны.     

ПРИМЕРЫ:   (1БК) – ктр – (пас)  - 2;    2 =  13-17 РС, 4(5)  карт в ; 

                        (1БК) – ктр -  (пас)  - 2;   3 =   5+ карт в , инвит; 

                        (1БК) – ктр -  (пас)  - 3;   3 =  (5)6+ карт в , инвит; 

                        (1БК) – ктр -  (пас)  - 2;   2БК = 19-22 РС, натурально,  в  нет 3+  карт, инвит; 

                        (1БК) – ктр -  (ктр)  - 2;   3  =  6+ карт в , сильный инвит; 

                        (1БК) – ктр -  (пас)  - 2;   4  =  сплинтер; 

                        (1БК) – ктр – (пас)  - 3;   3  =  16+ РС, 5+ карт в , ФГ; 

               (1БК) – ктр -  (пас)  - 3;   4 =  предварительный кю-бид, но может быть и натурально; 

                        (1БК) – ктр -  (пас)  - 3;   4  =  (5) 6+ карт в , НФ; 

                        (1БК) – ктр -  (пас)  - 3;   4БК=  натурально, инвит; 

                        (1БК) – ктр -  (ктр)  - 2БК;  3 =  3+  карты в , к длине; 

                        (1БК) – ктр -  (пас)  - 2БК;  4 =  16-17 РС,  самостоятельная    от 6-ки, НФ. 

   D) Торговля  2-го защитника после  слабых заявок  2/2/2/2  Отв-го (противника 

справа). 

а)  контра – предложение наказать; 

b) 2 в НМс – натурально,  (4)5+ в масти, сила  6-8 РС; 

c)  3 в НМс  (в т.ч. со скачком) – инвит; 
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d)  МПр  после заявки  2М – БК-разведка, ФГ; 

e)  МПр после заявки 2м – также ФГ и может быть как БК-разведкой, так и поиском гейма  

4М; в связи с чем контривший должен заявить свою старшую 4-ку, и здесь 3БК  2-го  

защитника не обещает  задержки в МПр; 

f) 2БК  после заявки противника  2М  являются  Лебензолом, который может содержать 

следующие варианты: слабая рука на собственной масти, силу  ФГ  с 4-кой в /  или  ту  

же силу на собственной масти;     

g)  после ответа  противника  2 в миноре  заявка  2БК  является  формой Лебензола, 

содержащей руки с силой ФГ на собственной масти  либо слабую руку с  (только после 

ответа 2). 

  ПРИМЕРЫ:  (1БК) – ктр – (2)  - ктр  =  предложение  наказать; 

                         (1БК) – ктр -  (2)  - 2  =   6-8 РС, (4)5+ карт в ; 

                         (1БК) – ктр -  (2)  - 3  =   9-10 РС, 5+ карт в , инвит; 

                         (1БК) – ктр -  (2)  - 3  =  БК-разведка, ФГ; 

                         (1БК) – ктр -  (2)  - 3;  3 - 3БК - пас =  3 не исключают задержки  в , а 3БК 

ее не обещают;  пас – задержка  в ; 

                         (1БК) – ктр -  (2)  - 2БК;  3 - 3 =  11+РС, 5+ карт в , ФГ; 

                         (1БК) – ктр – (2)  - 2БК;  3 - 3 =  5+ карт в , НФ; 

    Далее  у автора пробел  в тексте – сразу идет пункт  6). Пропущено описание торговли  

после входов:  b) пас  вмещает руки на силе 12-15 РС с краткостью в мажоре и раскладами:  

                           б1)  без  5-ки в мажоре;  

                           б2)  без 6-ки  в одном из миноров: 

                c)  2 означают  5+4+ в   и силу  10-15 РС,  либо  16+РС и РнП для контры; 

               d)  2 означают  (5) 6+ в М  и силу  11-16 РС, РнП  для заявок  2/2М и контры; 

               e) 2М означают  5+ в М и 4+ в миноре на силе  11-16 РС, РнП для 2 в миноре; 

               f) 2БК показывают расклад  5+5+ в  на силе 12-15 РС, либо  16+ РС и РнП для 

контры.          

     Возможно  торговля после этих входов совпадает с торговлей после сильного  1БК.  – 

Перев-к. 
   

    6) Входы  от  3  до  5 (за исключением входов  4м). 

А) Значение: 

     а)  заявка  3м  означает  неплохой минор от 6-ки  на силе 12-15 РС; 

     b) входы  3М … 5 (помимо  4м) – как и открытия, при этом вход  3БК обещает задержку 

сбоку. 

B)  Дальнейшая торговля аналогична той, что протекает после собственных открытий  3 … 

5,             
      при этом открытия  3м  трактуются как конструктивные. 

   7) Торговля  на позиции  ре-опен  аналогична с торговлей  при  сильном  1БК  (п.III.1.7).  

2.1.   Защита после  открытия  2 (PRECISION). 

1)  Контра. 
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  А)  Значение контры: 

    а)  13-15 РС,  3/4  в , типичная призывная; 

    b)  16*+РС, произвольный расклад, РнП  для заявок  2БК, 3; 

    c)  на  позиции угасающей торговли  контра  может быть дана на хорошем раскладе даже с 8 

РС. 

  B)  Дальнейшая  торговля  2-го защитника: 

    а)  все заявки, за исключением ответа  3, - с балансом; 

    b)  заявка  3 является  ФГ  и содержит все руки, с которыми нет возможности  непосред- 

                 ственно  поставить гейм.  ПРИМЕРЫ  (Отв-й  и  Откр-й  во втором кругу пасуют):    

     (2) – ктр – (пас) - 3  =  9-10 РС, (4)5+ карт в , инвит; 

     (2) – ктр – (пас) - 3; - 3 - 3 =  11+РС,  4+ карт в . 

2)  Вход  2 в  новой масти. 

  А)  Значение  входа -  11-16 РС, 5+ карт  в  заявленной масти. 

  В)  Дальнейшая  торговля: 

а)  БК-заявка  и  согласование масти – заявки с балансом; 

b)  НМс  от  2-го защитника -  ФКр; 

с)  3 - ФГ  и является предварительной разведкой, но возможно и с фитом  и  ШкЦ; 

d)  4 - сплинтер; 

e)  4 (после входа  2М) – конвенция  масть + фит; 

f)  согласование  входа мажором  на 4-м уровне – НБл, а подъем в  4 входа 2 - блок; 

g)  контра  на заявку  в НМс  на 3-м уровне – предложение наказать, а на 2-м  – призывно-

силовая; 

h) контра  на  подъем  Отв-м  в 3 – призывно-силовая, а до  4  – контра для выбора. 

 

  ПРИМЕРЫ:   (2) –  2 -  2БК  =  10* – 12 РС. Бкр, инвит; 

                          (2) –  2  -  3   =   9 – 11 РС, 3+ карты в , инвит; 

                          (2) –  2  -  2   =  10+РС,  5+ карт в , ФКр; 

                          (2) –  2  -  3   =  11+РС,  5+ карт в , ФКр; 

                          (2) –  2  -  3  =   13+РС, БК-разведка, ФГ: 

                          (2) –  2  -  4  =    (3)4+ в , 5+ карт в , может быть подблокировкой; 

                          (2) –  2  -  4  =    3+ в , НБл; 

                          (2) –  2  -  4  =    7+ в , натурально; 

                          (2) –  2  - (2) – ктр   =  призывно-силовая; 

                          (2) –  2  - (3) -  ктр   =  9+РС, призывно-силовая. 

  3)  Вход  2БК. 

   А) Значение входа -  15*-18 РС, Бкр, хорошая задержка  в  ; 

   B)  Дальнейшая торговля  аналогична секвенции : (открытие  2 - multi) – вход 2БК  со 

следующим отличием:  ответ  3  показывает  6+ в   и  является  ФГ-ом. 

ПРИМЕРЫ:  (2) – 2БК - 3 - 3  =  15*-18 РС, в мажорах  нет 4+ карт; 

                       (2) – 2БК - 3 - 4  =  хорошая рука;  кю-бид  при согласованной бубне.  

  4)  Вход  3.   

   А) Значение:  13-15 РС, двухмастка  5+5+ без трефы, РнП для заявки  4. 

   В) Дальнейшая торговля: 
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а) 3/М – заявки  “к длине”, НФ, при этом  3 покажут руку на силе инв, если у него нет 

пик; 

b) 3БК – натурально; 

с) 4 являются ФГ-ом, возможно со ШкЦ, и требует ответа  в нижайшей масти;  

            дальнейшая торговля  на 4-м уровне  с позиции 2-го защитника - “к длине”; 

d)  4 - показ фита  в , возможно со ШкЦ,  и требуют выбрать мажор; 

e)  заявки  4М и 5 - натуральные, НФ. 

ПРИМЕРЫ:     (2) –  3 -  3   =  “к длине”,  НФ; 

                          (2) –  3 -  3   =   “к длине”,  легкий  инвит; 

                          (2) –  3 -  4 - 4 - 4  =  3+ картыв , “к длине”,  НФ; 

                          (2) –  3 -  4 - 4 =  5+  карт в , пика лучше червы, НФ; 

                          (2) –  3 -  4   =   7+  карт в ,  НФ. 

     С) Торговля  2-го защитника  после  контры   Отв-го: 

а)  заявка в  НМс  - натуральная, НФ; 

b)  пас  требует от партнера заявить масть; дальнейшая торговля  2-го защ-ка – “к длине”, 

слабость; 

c)  реконтра  имеет аналогичное значение с пасом, однако показывает неплохую руку. “к 

длине”,   

  ПРИМЕРЫ:   (2) –  3 -  (ктр) - 3  =  6+ карт в , НФ; 

                          (2) –  3 -  (ктр) - 3;   3  =  “к длине”,  НФ; 

                          (2) –  3 -  (ктр) – рктр;  3 - 3  =  “к длине”,  легкий  инвит.   

   D)  Торговля  2-го защитника  после заявки  Отв-им  масти: 

a)  контра – сильная, предложение наказать; 

b)  НМс  -  “к длине”.   

  ПРИМЕРЫ:  (2) –  3 -  (3) – ктр  =  сила, предложение наказать; 

                         (2) –  3 -  (3) -  4  =  “к длине”; 

                         (2) –  3 -  (3) -  4  =  “к длине”. 

   5)  Вход  4. 

  А) Значение:  5+5+ ,  ФГ  (около 8-ми взяток). 

  В) Дальнейшая торговля: 

а)  4  покажут  наличие равноценных фитов  в    либо  ШкЦ; 

b) непосредственные  4БК – Блэквуд на согласованной  ,  а предваренные заявкой 4 – на 

; 

c)  5 - кю-бид,  согласованная  масть не определена; 

d)  5 - натурально, НФ. 

  ПРИМЕРЫ:  (2) –  4 -   4 – 4   =    лучше, чем ;   

                         (2) –  4 -   5 –  =  инвит;  

                 (2) –  4 -  4БК – 5  =  2 из 5-ти ценностей, Дама в   и  0  Королей сбоку (фит в ); 

                         (2) –  4 -   5  =  кю-бид, согласованная масть не определена;      

                         (2) –  4 -   5  =  8+ карт в , НФ.  
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   6)  Вход  4. 

   А) Значение:  5+ в  и  5+ в М,  ФГ  (около 9-ти взяток). 

   В) Дальнейшая торговля:  

а)  аналогична той, что протекает после  открытия  1БК  и  нашем входе 4 (раздел  III. п.1.1.6). 

  7)  Входы  на  3-м уровне  и  4М. 

  А) Значение  входов  и  дальнейшая  торговля:   

а)  масть входа  - 7+,  сила – блока, но не деструктивного, как это бывает в дозональной 

ситуации; 

b)  3БК –  полная    от 7-ки  и  задержка в трефе; 

c)  дальнейшая торговля – как  и  в аналогичных секвенциях  после собственного открытий,  с  

тем отличием, что  заявка  4 на  вход  3БК – натуральна. 

2.2.   Защита  после  открытия  2  (ACOL). 

А)  Входы  1-го защитника: 

   а)  контра  на 2  показывает  (5) 6 в ; 

   b)  заявка в масти – натуральная, в целях указать  вист, а со скачком – блок; 

   c)  2БК показывают расклад  5+5+  с любой комбинацией мастей. 

B)  Защитные  заявки  в ходе  дальнейшей торговли: 

   а)  вход  НМс  является указанием на вист  либо  блоком; 

   b) контра  на  натуральную заявку – призывная  на раскладе, а на искусственную заявку в 

масти  указывает на наличие этой масти; 

  c)  БК-заявка/ МПр – показ двухмасток, при  этом  МПр  исключает  самую младшую масть;  

если между  БК-заявкой  и  МПр  нет пространства  для  потенциальной масти  к собственной 

игре, то     БК-заявка однозначно  показывает  две самые  младшие масти.  

ПРИМЕРЫ:   

 (2) – пас – (2)  - 3   =  7+ в , блок; 

 (2) – пас – (2)  - ктр  =  (5)6+  карт в ; 

 (2) – пас – (2)  - 3БК =  6+5+  карт в  ; 

 (2) – пас – (2)  - 2БК =  5+5+  в любых мастях; 

 (2) – пас – (3)  - 4   =  5+5+  в   и / (здесь 3БК показывали бы   с ); 

 (2) – пас – (2) - 2БК = 5+5+ без  (здесь 3 покажут   с  – т.к. трефа исключается –

Перев-к). 

 

2.3.   Защита после  открытий  2/2,  показывающих  МАЖОРЫ . 

     А)  Входы  1-го защитника: 1) Контра. 2)  НМс  без скачка. 3)  Вход  2БК.  4)  Вход  4. 

  1) Контра.   

  А) Значение: 

а) 13-15РС, не больше дублета в одном из М и как минимум 4+ в другом, РнП для заявок от 

2до 3; 

b) 16*+РС, произвольный расклад,  РнП  для заявок  2БК и 4. 

  B)  Дальнейшая торговля,  если  Отв-й  пасует: 
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а)  пас  приводит к  позиции полуфорсирующего паса (половинчатость объясняется  

возможностью столкнуться с очень слабой рукой у партнера); 

b)  БК-заявка  - балансовая; 

c)   2 покажут слабую руку,  РнП  для заявок  пас, 2, 2 (после открытия  2); 

d)  2 - натурально (неплохая пика) НФ,  РнП  для заявки  пас; 

e)   3 (после 2) и 3 (после 2) -  с балансом, НФ; 

f )  3 (после 2) и 3 (на  2) – искусственный ФГ, РнП для заявок пас, и от 3БК до 5; 

g)  заявка  3М -  вопрос о задержке с рукой, опирающейся на  минор, Ф4м; 

h)  заявка  4м – показ  минора от 6-ки со  ШкЦ; 

i)  заявки  4М и  5м – натуральны, НФ. 

  ПРИМЕРЫ:    (2) – ктр – (пас) – 2БК = Бкр, инвит,  РнП  для заявки пас; 

                           (2) – ктр – (пас) -  2  =  0-7 РС, РнП  для заявки пас; 

                           (2) – ктр – (пас) -  3  =  0-11 РС,  5+ карт в ; 

                           (2) – ктр – (пас) – 3  =  12+РС,  ФГ, РнП  для заявок пас  и от 3БК до 5; 

                           (2) – ктр – (пас) -  4  =  6+ карт в , ШкЦ; 

                           (2) – ктр – (пас) -  3  =  БК-разведка в , 6+ карт в /, Ф4м; 

                           (2) – ктр – (пас) – 4  =  (6)7+ карт в , НФ. 

  С)  Дальнейшая торговля  после  заявки  Отв-го  2М: 

а)  контра –американская (с оппозицией или с предполагаемой оппозицией  в  МПр);                        

b)  2БК –  Лебензол; 

c)  заявка  3м – с балансом, инвит; 

d)  заявка 4м – показ минора от 6-ки и  ШкЦ; 

e)  другой Мажор - ФГ и является либо предварительной БК-разведкой, либо показом     

                  ШкЦ,  однако после повтора этого мажора - масть натурализуется; 

f)  3 в МПр - ФГ и является предварительной БК-разв, однако возможна и  рука с ШкЦ.   

ПРИМЕРЫ:    (2) – ктр – (2) –  ктр  =  предложение наказать, американская; 

                        (2) – ктр – (2) -  2БК;  3 - 3 =  6-8 РС, (5)6+ карт в ; 

                        (2) – ктр – (2) –  3  =  9-11 РС,  5+ карт в ;  

                        (2) – ктр – (2) -  4  =  6+ в ,  ШкЦ; 

                        (2) – ктр – (2) -  3;  3БК - 4 =  (6)7+ карт в , НФ, (3 были БК-разв); 

                        (2) – ктр – (2) -  3  =  предварительная БК-разв  в   либо  ШкЦ. 

  3)  Вход  НМс  со скачком. 

    А)  Значения входа: 

а)  2  показывают  11-16 РС  и  5+ карт в ,  РнП  для ответа 2; 

b)  2 - 12-16 РС и  неплохие  (5)6+ в М; 

c)  2 -  11+РС, 5+4+ в ,  РнП  для заявок  2, 4); 

d)  3/ (после 2)  -  13-16 РС  и  5+ карт в /,  РнП  для заявки  2. 

   B)  Дальнейшая торговля после входа   2: 

а)  2БК – просьба назвать  самую длинную масть;  ответы  3/  означают соответственно:  

                  не  короче, чем   и   длиннее, чем    - оба на силе  16+РС,  (ФКр); 

b)  3М –  Ф4М,  двухзначны: БК-разведка (со ШкЦ) либо натуральны;  партнер в первом   

                чтении  торгуется, исходя из того, что это вопрос о держке, однако, после повтора  
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                этой масти она натурализуется;                 

c)  заявка  4м  после паса  Отв-го  является  инвитом, а после его ответа – если она делается со 

скачком - является блоком;      

d)  заявка  4М – натуральна, НФ. 

   ПРИМЕРЫ:  (2) – 2 – (пас) – 2БК;   3 - 4 = ШкЦ, ибо непосредственные 4 - инвит; 

                          (2) – 2 – (2БК) – 4 =  4+ карт в ,  блок; 

                          (2) – 2 – (пас) -  3 =  БК-разведка, однако может быть и натуральной, ФГ. 

   С)  Дальнейшая торговля после других входов: 

а)  БК-заявка и подъем МВх – на балансе; 

b)  2 в  НвМ – ФКр, а 3 в НвМ – ФГ (либо форсинг до Ф4) и являются двухзначными:  

             БК- разв  (либо ШкЦ) или натуральны;  партнер в первом чтении воспринимает  

             это как БК-разведку, однако повтор этой масти натурализует ее; 

c)  заявка в НМс  ниже уровня  3БК – натурально, ФКр; 

d)  4 в НМс со скачком, а также  3М  после 2 - сплинтеры; 

e)  5 в новом миноре  – натурально, НФ. 

ПРИМЕРЫ:   (2) – 2 - 2БК  =  10-12 РС,  Бкр, инвит; 

                        (2) – 2 – 2 - 2БК - 3 =  (5)6+ карт в , инвит, 2 были бы БК-разведкой;  

                        (2) – 3-   4  =  (3)4+ в ,  рука для козырной игры, инвит;  

                        (2) – 3-   3  =  предварительная БК-разв  либо (ШкЦ), однако может быть  

                                                        и натуральной заявкой, Ф4;  

                        (2) – 3-   3;  3БК - 4 =  5+ карт в , 3+ в , ШкЦ, ФГ; 

                        (2) – 2 – 3 - 3 =  6+ карт в ,  НФ; 

                        (2) – 2–  3 - 3 - 4  =  6+ карт в , нет задержки в , НФ;  

                        (2) – 2 -  4  =  (3)4+ карт в , краткость в , ШкЦ;  

                        (2) – 3-   4  =  сплинтер. 

     4)  Вход  2БК. 

      А) Значение:  15*-18 РС, БКР.  

      B)  Дальнейшая торговля  аналогична  секвенции: (2-multi) –  2БК,  с той разницей,   

           что  заявляемые  мажоры  должны быть достаточно солидными.      

 ПРИМЕРЫ:  (2) – 2БК -  3 - 3 =  5-ка в ; 

                        (2) – 2БК -  3 - 3 - 3БК =   8-13 РС, солидные 5(6) в ,  НФ; 

                        (2) – 2БК -  3 - 4  =  хорошая рука, 4/5 карт  в ;  

                        (2) – 2БК -  4 - 4  =  кю-бид на согласованной пике, не минимальная рука. 

    5)  Вход  4. 

      А) Значение:  показывает расклад  5+5+ в , ФГ (около 9+ взяток).  

      B)  Дальнейшая торговля: 

  а)  4 являются сильным согласованием, а  4М – кю-бид, согласующий трефу. 

    6)  Вход со скачком на  3-й или 4-й уровень: 

а)  3  являются блоком  на масти 7+, конструктивно; 

b)  3М – вопрос о задержке на собственной полной масти от 7-ки; 

c)  3БК показывают полный  минор  от 7-ки  и  как минимум  по  ползадержки  в мажорах; 

d)  4М – на солидной масти от 7-ки (в зависимости от зональности – 8-9 взяток). 
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3.   ЗАЩИТА  ПРОТИВ  открытия  2 -  ВИЛКОША  или  MULTI. 

1.  Контра.     

   А)  Значение: 

а)  13-15 РС,  3/4  карты в ;  призывная, при этом предварительно исходим из того, что Откр-й 

имеет 5+ в ,  однако  эта контра  не исключает наличие  4-ки  в ; 

b)  16*+РС, произвольный расклад,  РнП  для заявок  пас,  2БК,  4м. 

   B)  Дальнейшая торговля,  если  Отв-й  пасует: 

а)  БК-заявка  - балансовая; 

b)  2  показывают  3+ карт  в   при силе до  9РС;  

c)  2 - (4)5+  в    при силе до  9РС; 

d)  3/М – с балансом, инвит; 

e)  3 - искусственные, ФГ,  РнП для заявок  пас, и  от 3БК до 5; 

f)  4  показывают  6+ карт в  и ШкЦ. 

g)  заявки  4М  и  5м – натуральны, НФ. 

  С)  Дальнейшая торговля после заявки  2 (к масти)  Отв-го:   

а)  пас  на контру двузначен: а) или 4-ка   в    на силе ниже ФГ, или  

                                                   б) 5+  в    с силой  ниже  инвита. 

 В секвенции   (2) – ктр - (2)  - пас;    Здесь:  контра  (возобновляющая) покажет  4-ку  в  

                           (2) – пас – (пас) -  ?                                    с силой  ниже инвита, 

                                                                                 2БК – слабость  на обоих минорах либо  с ,  

                                                                                 3 - инвит  с 4-кой  в ;  

b)  контра  -  предложение наказания  на силе  8+РС  без  4+ карт в  (желание играть  на  

контре  при наличии червы у партнера),  разве что  партнер  собирается  контрить ребид  Откр-

го  2,  тогда  у него  возможна   4-ка в ; 

c)  заявка  2БК – разновидность Лебензола, содержащая  руки:  на силе сайн-оффа с минором, 

инвита  с червой  от 5-ки,  а также  на силе ФГ  с червой от 4-ки; 

d) остальные заявки аналогичны тем, что используются после заявки 2 от Отв-го (см. ниже).  

  ПРИМЕРЫ;  (2) – ктр -  (2)  - пас  - (2)  - пас  - ктр =  7 - 9 РС,  4-ка  в ; 

                       (2) – ктр -  (2) - пас  -  (2)  -  пас -  3  =  10-11 РС,  4-ка в , инвит; 

                       (2) – ктр -  (2) - ктр  =  8+ РС, обычно без 4-ки в , желание играть контракт    

                                                                                2 на контре (в расчете на черву партнера); 

                       (2) – ктр -  (2) - 2БК - 3 - 3БК =  11-16 РС,  4-ка в , задержка в ; 

                       (2) – ктр -  (2) - 2БК - 3 -  3  =   9 -10 РС,  5+ карт в , инвит; 

                       (2) – ктр -  (2) -  4  =  6+ в , ШкЦ; 

                       (2) – ктр -  (2) -  4  =  5+ в , НФ, РнП  для заявки 2БК; 

                       (2) – ктр – (2) -  3  =  предваительная  БК-разв  либо  ШкЦ ; 

   D)  Дальнейшая торговля  после  2  Отвечающего: 

а)  контра – предложение наказать; 

b)  2БК  -  Лебензол,  как после  открытия  2  и  контре;  

c)  3 в НМс  -  на балансе; 

d)  4м  показывают  6+ карт в миноре  и ШкЦ; 
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e)  заявки 3БК,  5м и 4М - натуральные,  НФ; 

f)  3 в МПр  - предварительная БК-разв, но может быть также и рука со  ШкЦ. 

  ПРИМЕРЫ:  (2) – ктр -  (2)  -  ктр  =  8+РС,  4-ка  в ; 

                         (2) – ктр -  (2)  - 2БК - 3 - 3БК =  11-16 РС,  4-ка в , задержка в ; 

                         (2) – ктр -  (2)  -  3   =   9 -11 РС,  5+ карт в ; 

                         (2) – ктр -  (2)  -  4   =  6+ карт в , ШкЦ; 

                         (2) – ктр -  (2)  -  4   =  6+ карт в , НФ, РнП  для контры; 

                         (2) – ктр –  (2)  -  3  =  предваительная  БК-разв  в  либо  ШкЦ ; 

2)  Вход  НМс  без скачка.    

  А) Значение: 

а)  заявка 2М  показывает  силу  11-16 РС  и 5+ карт в М; 

b)  заявка 3м  -  13-16 РС  и  5+ карт в миноре. 

  B)  Дальнейшая торговля,    

а)  БК-заявка и  поднятие  МВх –  балансовые; 

b)  заявка  2 в ДрМ -  ФКр,  а  3 в ДрМ  без скачка – ФГ, однако, эти заявки двузначны:  

         либо это БК-разв (или рука со ШкЦ), либо  натуральны;  партнер  в первом чтении   

         торгуется  в расчете, что это БК-разв, однако  повтор этой масти  натурализует  ее;          
c)  заявка в НМс  (не являющейся заявкой  в  ДрМ)  на уровне  ниже  3БК-  натуральна, ФКр; 

d)  заявка  4м  со скачком, а также  заявки  3 после 2  и  4 после 2 - сплинтеры; 

e)  заявка 4 в НвМ и  5 в новом миноре – натуральные, НФ; 

ПРИМЕРЫ:  (2) – 2 - 2БК =  10-12 РС,  Бкр,  инвит; 

                       (2) – 2 -  2 - 2БК - 3 =  5+ в , инвит, 2 были предварительной БК-разв; 

                       (2) – 2 - 3  = предварит. БК-разв  (либо ШкЦ), но м.б. и  натурально, ФГ; 

                       (2) – 3 - 4  =  (3)4+ карт в , рука для козырной игры, инвит; 

                       (2) – 3 - 3  =  5+ карт в ,  ФКр, ; 

                       (2) – 3 - 3 - 3БК - 4  =  (4)5 в , 3+ карты в , ШкЦ,  ФГ ; 

                       (2) – 2 - 3 - 3БК - 4  =  6+ карт в ,  ШкЦ; 

                       (2) – 2 - 3 - 3  =  6+ карт в ,  НФ; 

                       (2) – 2 - 3 - 3 - 4 =   6+ карт в , отсутствие задержки в ; 

                       (2) – 2 - 4 =  4+ карт в , краткость в ,  ШкЦ; 

                       (2) – 2 - 4  =  сплинтер; 

                       (2) – 3 - 4  =  (6)7 карт в ,  НФ; 

3)  Вход  2БК. 

  А) Значение: 

а)  15*-18 РС,  Бкр; 

  B)  Дальнейшая торговля,    

а)  3 –  обратный Стейман,  может быть дан с  5-кой в   и  4-кой в ; 

   Например:  (2) – 2БК - 3 -  ?   а)  3  =  4-ка  в М; 

                                                            b)  3  =  в  мажоре  нет  4+ карт; 

                                                               - 3  =  5-ка  в ; 

                                                               - 3БК = 5-ка  в . 
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  После ответа  a)  3,  спрашивающий  показывает мажоры  инвертом,  т.е.: 

                                        3 =  в , 3 = в , а ответ  4 покажет  обе  4-4  в   без  ШкЦ; 

  После ответа  b) 3  заявка  3  покажет расклад  5-ку  в  и  4-ку в ; 

b)  3/ -  трансферы; 

c)  заявка  3   покажет 4+4+ в ,  ФГ,  РнП  для заявки  3БК;   

d)  заявки  4 в миноре  покажут  6+ в / и  ШкЦ.   

ПРИМЕРЫ:  1. (2) - 2БК - (пас) - 3;     

                          (пас) -  3  - (пас) - 3;   

                          (пас)  - 3  - (пас) - 3БК  =  4-ка в ,  нет краткости, ШкЦ; 

                       2. (2) - 2БК - (пас) - 3;  

                          (пас)  - 3 -  (пас) - 3БК  =  8-13 РС,  5-ка в , нет  4-ки , НФ; 

                       3. (2) - 2БК - (пас) - 3;  4   =  хорошая рука,  4/5 карт  в  ; 

                       4. (2) - 2БК - (пас) - 4; 4БК  =  негативные. 

  4)  Входы  4 в миноре. 

  А) Значение: вход  4м  показывает  5+ карт в м  и  5+ в М,  ФГ (около  8+ взяток); 

  B)  Дальнейшая торговля,    

а)  аналогична секвенции: открытие  противника  1БК  и  наши входы  4 в миноре, (раздел III, 

п.1). 6). 

   5)  Входы  в  мажоре  на  3-м и 4-м уровнях, а также  3БК. 

а)  все эти входы – солидные,  на масти  7+;  на  4-м уровне – с учетом зональности -  8-9 взяток; 

b)  3БК  -  показывают  полный минор  от 7-ки  с задержкой сбоку;  

c)  дальнейшая торговля – как при собственных  открытиях; 

 

  6)  Торговля в секвенции  (2) – пас – (4м) (призыв назвать мажор). 

а)  контра  - для указания виста  либо  показывает  сильную карту  на раскладах, за 

исключением  4/5 карт в мажорах и краткостью в другом мажоре; последующая контра  

аннулирует вистовое значение  и  при  4-ке в черве  имеет силовой характер,  гарантирующая  

3/4 в , и  - мощное  предложение наказать  с 4-кой в пике; 

b)  пас, а затем контра  придает ей призывный  характер  с краткостью  в  контрированной 

масти  и сбоку  4/5 карт  в мажоре;         

c)  непосредственные заявки 4/4БК (показ  с)/5м  являются конструктивными, создают 

ситуацию форсирующего паса, а предваренные  заявкой  пас – являются более слабыми; 

d)  заявка  4 (на 4) показывает  двухцвет  5+ в М и 5+ в миноре, зависит от  зональности и  не  

создает ситуации  с форсирующим пасом.  

ПРИМЕРЫ:    

1.  (2) -  пас - (4) -  ктр; 

     (4) -  пас - (пас) - ктр = 15+РС,  3/4 в , краткость в  возможна только при триплете в; 

2.  (2) -  пас - (4) -  пас; 

     (4) -  пас - (4) -  ктр = 12+РС, 4/5 карт в , краткость в ,  РнП  для заявки 4; 

3.  (2) -  пас - (4)  - 4; -  4  =  хорошая рука,  4/5 карт  в  ; 

     (5) – пас                                = пас – форсирующий; 

4.  (2) -  пас - (4)  - 4;  
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     (пас) -  4                                =  к масти;                               

5.  (2) -  пас - (4)  - 4; 

     (пас) - 4БК                               =  5+5+ без пики, защита. 

  7)  Контра в неочевидных позициях, возникающих в ходе торговли – на рснове примеров: 

1.  (2)  -  пас - (2) -  пас; 

     (2)  - ктр                        =  

2.  (2)  -  пас - (2) -  пас; 

     (пас)  - ктр                       = двузначна:  а) слабая призывная контра  с  4-кой  в ; 

                                                                      b) сильное предложение наказать с/если есть  4+ в . 

 

4.1.   После  2/2  (“СЛАБЫЕ ДВА”). 

  Защитный метод  представлен  на примере  открытия  2.  После открытия  2 торговля 

аналогична, с той разницей,  что  в  Лебензоле  добавляются  расклады со слабой   рукой  на 

черве. 

1.  Контра  и  дальнейшая  торговля.    

   А)  Значение: 

а)  13-15 РС,  3/4  карты  в ,  призывная; 

b)  16*+РС, произвольный расклад,  РнП  для заявок  пас,  2БК,  3 и  4м; 

с)  на позиции  ре-опен  контра может быть дана с хорошим раскладом даже с 9 РС. 

   B)  Дальнейшая торговля  2-го защитника после  контры и  паса  Отв-го: 

а)  2  показывают  3+ карт  в   и  силу  0-9 РС; 

b)  3м/ - натуральны, с балансом  и  показывают масть  с  (4)5+ карт ;  

c)  заявка  4м  - масть  от  6-ки  и  ШкЦ;  

d)  заявки  3БК, 4 и 5м – натуральны, с балансом; 

e)  4БК – расклад  5+5+ в  с , с балансом, обеспечивающим игру в миноре на 5-м уровне; 

f)  2БК -  конвенция Лебензол  (смотрите ниже пункт  С); 

g)  3  - предварительная  БК-разведка  и  ФГ;  

h)  4  -  сплинтер  с  5+ карт в . 

  С)  2БК -  Лебензол  и  дальнейшая торговля: 

а)  значения  заявки  2БК: 

   - 4+ в ,  ФГ,  РнП  для заявки  4; 

   -  (4)5+ карт в миноре,  0 – 7 РС; 

   -  инвит  к  6БК. 

b)  дальнейшая торговля  контрившего: 

   -  3 - автоматическая заявка с рукой на силе призывной контры, а также информативной, 

               с  рукой более сильной, чем требуется для прямых входов от  3 до 4   ??? ; 

   - 3/ показывают  руку с  (5)6+ карт в / и  являются  инвитом; 

   -  3 являются предварительной  БК-разведкой  с сильной рукой,  ФКР; 

c)  торговля  2-го защитника  после  ответа  3: 

  - со слабой рукой  на  следует пасовать; 

  - со слабой рукой  на  - заявить 3; 
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  - 3  покажут 4-ку  без задержки  в   и  являются  ФГ; 

  - 3  -  5+ в  и  ШкЦ,  РнП  для заявки  4 (после  контры); 

  - 3БК -  4-ка в   и задержка в ; 

  - 4м -  5+ в миноре и 4-ка в , а также  ШкЦ;  4БК  будут вопросом  на предварительно 

согласованном миноре;      ??? 

  -  4БК – натуральный  инвит  к  6БК. 

 ПРИМЕРЫ:  (2) – ктр - 2БК;   3 - 3 =  5+ карт в ,  ШкЦ; 

                          (2) – ктр - 2БК;   3  =  (5)6+ карт в , инвит;  

                        (2) – ктр - 2БК;   3 - 4  =  4-ка в  и 5+ карт в , ШкЦ 

   D)  Торговля  после  3  Отвечающего: 

а)  контра  имеет  силовой характер  и означает  10+РС  без  4-ки   и  в принципе  исключает 

краткость в черве. 

2)  Вход  НМс  без скачка и  ход  дальнейшей торговли.      

   А)  Значение: 

а)  2  означают  силу 11-16 РС  и  от 5-ки  в  

b)  3 в миноре -  13-16РС  и  от 5-ки  в  /.  

   B)  Дальнейшая  торговля  2-го защитника, если  Отв-й  пасует:  

а)  БК-заявка – натуральна,  балансовая; 

b)  поднятие МВх - с балансом;  

c)  заявка  НМс  без скачка  натуральна,  является  ФКр  на 3-м уровне, а на 4-м  уровне – ФГ; 

d)  3 - предварительная  БК-разведка и  Ф4, однако может быть также и  со ШкЦ; 

e)  4 в НМс  со скачком– сплинтер, если это не новый мажор (тогда – натурально). 

ПРИМЕРЫ:  (2) – 2 - 2БК  =  10*-12 РС, задержка в , натурально, инвит; 

                         (2) – 3  - 4   =  3+ карты в , инвит,  рука подходит для козырной игры;  

                       (2) – 2  - 3   =  5+ карт в , ФКр ;  

                       (2) – 3  - 4   =  6+ карт в ,  ФГ; 

                         (2) – 3  - 3   =  3  =  предварительная  БК-разв  в , Ф4;  

                       (2) – 2  - 4   =  сплинтер;  

                         (2) – 3  - 4   =  сплинтер;  

                       (2) – 3  - 4   =  (6)7 карт в ;  нет ШкЦ, НФ. 

     3)  Вход  2БК  и  дальнейшая торговля.      

    А)  Значение  -  15*-18 РС,  Бкр,  хорошая задержка в  . 

     B)  Дальнейшая  торговля  2-го защитника подобна той, что протекает после (1) – 1БК:  

а)  3 показывают  5+ карт в ,  РнП  для заявок  пас  и  3БК; 

b)  3 показывают  4-ку в   и являются  ФГ-ом, РнП для заявки  3;  

c)  заявка  3 -  от  5-ки  в ; 

d)  3 - покажут  (5)6 карт в , ФГ, РнП  для заявки  3БК.   

ПРИМЕРЫ:  (2) - 2БК - 3;  3 - 3 =  4-ка в   и  5+ в ,  ФГ; 

                         (2) - 2БК - 3;  3 - 4 =  5+ картв  и 4+ карт в ,  ШкЦ.  

   4)  Вход  3.   
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а)  полный   минор  от 7-ки  с задержкой сбоку,  вопрос о  задержке  в . 

   5)  Вход  со  скачком.  

   А)  Значение:   

а)  заявки  на уровне  3/4  - на масти от 7-ки,  при этом  для заявки  4 в зависимости от 

зональности рука должна содержать  8-9 взяток;   

b)  заявки  5м  - натуральные блоки  на масти  от 8-ми карт;  

c)  заявка  3БК  показывает  полный минор от 7-ки  и  задержку в ; 

d)  заявка  4м  - ФГ (8+ взяток), показывает 5+ карт в  и 5+ в миноре; последующие 4БК с 

позиции  2-го защитника  является  вопросом  на согласованном  миноре.  

e)  4БК  –  около 9+ взяток  и  расклад  5+5+ в   и . 

ПРИМЕРЫ:  (2) - 4 - 4  =  (2) 3+ карты  в ,  НФ; 

                         (2) - 4 - 4БК = вопрос   на  согласованной .  

 

4.2.   После  открытий  2/2, показывающих АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ  ДВУХМАСТКИ 

1) Способы защиты аналогичны тем, что используются  после открытии  2 - Вилкоша. 

а)  контра -  призывная, при условии, что  МОткр  - натуральная; далее (отличие!) – Лебензол; 

b)  заявки  2БК  и  НМс    - натуральные;  

c)  4 в миноре – ФГ (8+ взяток) и  покажут  5+ в м  и  5+ в М,  т.к. на  или   однозначно 

указывает открытие (напр., если  открытие 2 на разделенных мастях, то  4  покажут  

и ). 

 

5.1. Защита после  открытия  2БК  – ДВУХМАСТКА  на   и  

   1.  Контра  и  дальнейшая  торговля.    

  А)  Значение:   

а)  13-15 РС,  3/4  карты в   и ,  призывная;   

b)  16*+РС,   расклад  произвольный,   РнП  для заявок  3м  и  4м;  

  B)  Дальнейшая  торговля  после  паса (или  реконтре)  Отв-го. 

а)  заявки  на уровне  3М – натуральны, на слабости (до 7РС);        

b)  пас -  показывает руку  как минимум  полупозитивную, от  8 РС;  

c)  заявка  3  -  5+4+ в    на силе  как минимум  инвита;  

d) заявка  3  означает  ровно  4-4 в  и  тоже на силе  как минимум  инвита; 

e)  4  –  5+5+  в  , без  ШкЦ. 

ПРИМЕРЫ:  1.  (2БК) – ктр -  3               =  0 - 7 РС,  4+ карт в , НФ; 

                         2.  (2БК) – ктр – (пас) – пас; 

                             (3) -  пас                         =  форсирующий; 

                       3.  (2БК) – ктр - (пас) – пас;  

                            (3)  - пас  - (пас) -  3    =  8 – 9 РС,  (4)5+ карт в , инвит. 

     С)  Торговля  2-го защитника  после  заявки  3м  Отв-го: 

а)  контра -   предложение  наказать;        

b)  заявки 3БК  и  4М -  натуральные, балансовые;  

c)  заявка  3М  -  натуральная,  легкий  инвит;  
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d)  заявка  3  после  ответа  3  покажет  8+РС  в раскладе  4+4+  в .  

  ПРИМЕРЫ:  (2БК) – ктр -  (3) – ктр  =  предложение  наказать; 

                           (2БК) – ктр – (3) –  4  = 10 – 13 РС,  5+ карт в,  нет  ШкЦ;                            

                         (2БК) – ктр - (3) –  3  =  7 – 9 РС,  (4)5+ карт в ,  легкий  инвит;  

                         (2БК) – ктр - (3)  -  3  =  8+РС,  4+4+  в ,  ФКр. 

   D)  Значение  повторной  контры  и  контры  на  позиции  ре-опен: 
а)  повторная  контра -   1-го защитника  (т.е.  в  ситуации, когда  Отв-й  заявил  3м или  4м, а 

2-й защитник  спасовал)   является  контрой   ре-опен,  призывной;  

b)  контра  1-го  защитника  после его паса на открытие  2БК, после чего последовала заявка 

                    Отв-го   3 в миноре,  является  призывной,  на хорошем  раскладе. 

 ПРИМЕРЫ:   1.  (2БК) – ктр -  (3) – пас; 

                              (пас)  -  ктр                       =  16+РС,   ре-опен,  призывная;  

                           2.   (2БК) – ктр – (4) – пас; 

                              (пас)  - ктр                        = 16+РС,   фиты  в  ,  призывная; 

                         3.  (2БК) – пас  - (3) – пас; 

                              (пас)  -  ктр                       = 10-11 РС, призывная,  на раскладе;   

   2.  Входы  3м  и  дальнейшая торговля.    

    А)  Значение: 

а)  заявка  3  показывает  расклад  5+4+  в  , при этом    длиннее либо равна  ;        

b)  заявка  3  -  расклад  5+4+ в  ,  при этом  длиннее, чем  ;  

c)  сила  заявок  3 в миноре  - 12-15 РС  либо  16+  с картой  ФГ-ма,  форсирует минимум на 

круг.  

   B)  Дальнейшая  торговля  2-го защитника. 

а)  заявка  3М  показывает  расклад  (2)3+ в М, НФ;    

b)  заявки 3БК  и  4М -  балансовые;  

c)  после  заявки  3  ответ  3 - выжидательный,  ФГ,  могут быть  ШкЦ;   

d)  после заявки  3 ответ  4  сильно согласовывает   черву,  а заявка  4 -  пику.  

ПРИМЕРЫ:   (2БК) –  3  -  4;   4  =  16+РС, кю-бид  в ,  ШкЦ; 

                          (2БК) –  3  -  3;          =  (2)3+ карты в,  НФ; 

                          (2БК) –  3  -  4;          =   3+ карты  в,  ШкЦ. 

      3.  Входы  3М  и  дальнейшая торговля.    

   А)  Значение  -  13-16 РС,  5+ в  М,  РнП  для заявки  3м;  

   B)  Дальнейшая  торговля. 

а)  заявки  3БК  и  поднятие  МВх -  натуральны; 

b)  заявка  3  после  входа  3 -   натуральна  и  ФГ;   

c)  заявки  4м  - кю-биды.   

 

  4.  Входы  4м.    

а)  эти входы  показывают  расклады  5+5+  в   и  краткость  в этом миноре, а также  

ШкЦ   

     при  как минимум  9-ти  собственных  взятках.  
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5.2    Защита  после  АЛЬТЕРНАТИВНЫХ  2БК  (на  с   либо   с )   

 

1.  Контра  и  дальнейшая  торговля.    

  А)  Значение:   

а)   13-15 РС,  3/4  карты  в  , призывная; 

b)   16*+РС,   расклад  произвольный. 

  B)  Дальнейшая  торговля  после  паса (реконтре)  Отв-го. 

а)  заявка  в  масти  на  3-м уровне  - слабость,  до  7 РС;;    

b)  пас  -  рука  как минимум  полупозитивная,  8+РС; 

c)  заявки  4 в миноре показывают  масть  6+  и  руку для козырной игры  и  являются инвитом;   

d)  заявки 3БК,  4М  и  5м -  натуральные,  без  ШкЦ. 

 ПРИМЕРЫ:   1. (2БК) – ктр -  3              =  0 – 7 РС,  4+ карт в ,  НФ; 

                           2. (2БК) – ктр –  пас  – пас;  

                             (3)  -  пас                        =  пас  форсирующий;  

                           3. (2БК) – ктр -  пас  – пас; 

                             (3)  -  пас – (пас) - 3   =  8 – 9 РС,  (4)5+ карт в , инвит;       

                           4. (2БК) –  ктр -  пас  -  4  =  9 -10 РС, 6+ карт  в  , инвит. 

     С)  Торговля  2-го защитника  после  заявки  3 в масти  Отв-го: 

а)  контра  -   предложение  наказать;        

b)  заявки 3БК,  4М  и  5м -  натуральные, балансовые;  

c)  заявка  НМс  ниже уровня гейма  -  натуральная,  легкий  инвит;  

  ПРИМЕРЫ:   (2БК) –  ктр – (3)  -  ктр   =  предложение  наказать; 

                            (2БК) –  ктр – (3)  -  4    = 10-13 РС,  5+ карт в , нет  ШкЦ; 

                            (2БК) –  ктр - (3)  -   3   =   7 – 9 РС,  (4)5+ карт в ,  легкий  инвит; 

                            (2БК) –  ктр – (3) -   4   =   9 -10 РС,  6+ карт в  инвит. 

   D)  Значение  повторной  контры  и  контры  на  позиции  ре-опен  после ПАСА: 
а)  повторная  контра -   1-го защитника  (т.е.  в  ситуации, когда  Отв-й  заявил  3х или  4м, а 2-

й защитник  спасовал)   является  контрой   ре-опен,  и имеет    призывной  характер;  

b)  контра  1-го  защитника  после его паса на открытие  2БК, после чего последовала заявка 

                    Отв-го   3х,  является  призывной  на хорошем  раскладе. 

ПРИМЕРЫ:   1.  (2БК) – ктр -  (3) – пас; 

                              (пас)  -  ктр                       =  16+РС,   ре-опен  с  призывным  характером;  

                          2.   (2БК) – ктр – (4) – пас; 

                              (пас)  - ктр                        = 10-11 РС,   призывная  на  хорошем раскладе. 

   2.  Входы  3х  и  дальнейшая торговля.    

  А)  Значение:   а)  входы показывают  13-16 РС  и  5+  карт   в  заявленной  масти. 

  B)  Дальнейшая  торговля  2-го  защитника,  если Отвечающий  пасует. 

а)  заявка  3БК  - натуральная,  с балансом; 

b)  поднятие  масти входа – с балансом; 

c)  заявки  3 в  НМс  -  натуральная,  ФКр;   

d)  заявка  4 в НМс  без скачка является  предварительным  кю-бидом, но может быть и 

   натуральной;  исключением  является  натуральная заявка  4  после  входа  3,  НФ; 
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e)  заявка  4 после  входа  3 – сплинтер, в то время, как  4М – всегда заявка “к игре”. 

ПРИМЕРЫ:  (2БК) – 3 - 3БК =  натурально, НФ; 

                         (2БК) –  3 - 4  = 3+ карты в , инвит,  рука  для  козырной игры; 

                         (2БК) –  3 - 3  = 5+ карт в ,  ФКр; 

                        (2БК) –  3 - 4  = предварительный  кю-бид  в , но может быть и 6+ в , ФГ; 

                       (2БК) –  3 -  4  =  4+ карт в , краткость  в , ШкЦ; 

                         (2БК) –  3 -  4  =  (6)7+ карт в , нет  ШкЦ,  НФ. 

   3.  Входы  4м.    

а)  4  - на  раскладе  5+5+  в ,  а также  ШкЦ  с  9-ю (как минимум)  собственными 

взятками;  

b)  4 - расклад  5+5+ в ,  а также  ШкЦ  с  8-ю (как минимум)  собственными взятками; 

3.  Входы  НМс  со скачком,  а также  вход  3БК.    

а)  заявки  4М  - натуральные,  конструктивные  (с учетом зональности) – 8 – 9  взяток;  

b)  заявка  3БК  показывает  полную минорную масть  7+  с  задержкой  сбоку. 

5.3.    Защита  после  2БК,  показывающих  ОДНОМАСТКУ 

1. Методы защиты  -  те же, что и после  альтернативного открытия  2БК (  с /  с ).    

  а)  контра -  призывная,  с  3/4  картами  в  ;  

  b)  4м – ФГ (8+ взяток) и  показывают  5+ карт в миноре  и  5+ в М; дальнейшая торговля –  

       как  при защите  после  открытия  1БК (раздел III, п. 1.1.,6.) 

5.4.  Защита  после  СИЛЬНЫХ  2БК 

1.  Контра  и  дальнейшая  торговля.    

а)  контра  показывает  расклад  5+5+ и  как минимум одна из мастей – мажор;   

b)  все  заявки  2-го защитника  ниже уровня  5 - к масти, разве только на вход контрой  не 

             последовала реконтра от  Отв-го; тогда заявки  на 3-м уровне – на собственной масти. 

ПРИМЕРЫ:  (2БК) – ктр - 3  =  3+ карт в ,  к масти; 

                         (2БК) – ктр – (рктр) - 3 =  6+ карт в , желание играть контракт  3. 

2)  Остальные входы - натуральные, кроме 3БК, которые показывают расклад  5+5+ в . 

6.   Защита  после  открытий  3/. 

1.  Контра  и  дальнейшая  торговля.    

а)  контра  - призывная,  на силе  13-16 РС  с  3/4 картами  в ,  либо  информативная – 17+РС,  

     РнП  для заявок  3БК и  4м; 

 b) дальнейшая торговля  2-го защитника  – на балансе;  4 в МПр является предварительным  

     заданием  выбрать мажор, но может быть также заявкой с  ШкЦ.   

ПРИМЕРЫ:  

             (3) – ктр - 3  =  0 – 9 РС,  3/4 карты в  ; 

              (3) – ктр  -  4  =  5+  карт  в , инвит; 

              (3) – ктр  -  4  =  предварительное задание выбрать мажор, но может быть и  ШкЦ. 
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   2)  Вход  3 в НМс  и дальнейшая торговля:    
а)  входы  НМс – натуральны,  на масти от 5-ки  и  силе  13-16 РС;    

b)  в дальнейшей  торговле  заявка в НМс  2-ым защитником – натуральное, ФГ; 

c)  3БК,  4БК  и  поднятие МВх  2-ым защитником -  с балансом;   

d)  МПр  от 2-го защитника  -  сильное согласование  масти входа. 

ПРИМЕРЫ:  (3) – 3 -  4  =  (5)6+ карт  в , ФГ; 

                         (3) – 3 -  4БК  =  натурально,  инвит; 

                         (3) –3  -   4  =  3+ карт  в , ШкЦ. 

     3)  Вход  3БК  и дальнейшая торговля:    

а)  3БК  – на силе  16-20 РС, с задержкой в  МПр,  отсутствие  фитов  в  мажорах;    

b)  в дальнейшей  торговле  заявка 4 в новом миноре – ФГ с ШкЦ, в то время, как  заявка в  

              НМс  на уровне  гейма – натуральная,  НФ; 

c)  4  в МПр – задание выбрать  мажор, но может быть также со ШкЦ. 

ПРИМЕРЫ:  (3) – 3БК  -  4    =  (5)6+ карт в , ШкЦ; 

                         (3) –  3БК  -  4БК  =  инвит; 

                         (3) –  3БК  -   4   = предварительное задание  выбрать  мажор  либо со  ШкЦ. 

       4)  Вход  мастью противника. 

     А)  Значение:   а)  4 в МПр  показывают  расклад  5+5+  в ,  ФГ  (7+ взяток); 

     B)  Дальнейшая  торговля -  аналогична секвенции  (2 - Precision) -  4. 

       5)  Вход  другим  минором – 4м. 

    А)  Значение:   этот  вход показывает расклад   5+м  и  5+М,  сила  ФГ  (8+ взяток). 

    B)  Ход торговли  аналогичен с открытием 1БК и нашему входу 4м  (разд.III.п.1.1., 6). 

       6)  Вход  новой масть  со скачком  выше  уровня  4. 

а)  эти входы – натуральны, на масти от 7 карт, конструктивные (с учетом зональности – 8- 9 

взяток). 

7.    Защита  после  открытий  3/ 

   1.  Контра  и  дальнейшая  торговля.    

а)  контра – призывная, на  силе  13-16 РС, с  3/4  картами  в /,  либо информативная  - 

17+РС; 

b)  дальнейшая торговля  2-го защитника – с балансом,  4 в МПр – укажут на наличие  

                   проблем  с выбором контракта  либо  ШкЦ; 

ПРИМЕРЫ:  (3) – ктр  -  3   =  0 – 9 РС, (3)4+ карт в ; 

                         (3) –  ктр  -  4  =  0 – 9 РС,  5+ карт в ; 

                         (3) –  ктр  -  4  = есть проблемы с выбором  контракта  либо  ШкЦ. 

    2)  Вход  новым  мажором  без скачка и дальнейшая торговля:    

а)  заявка   3  показывает  5+ карт  в  при силе  13-16 РС;   

b)  заявка  4  -  5+ в  при силе  14-18 РС,  РнП  для заявок  контра и  4м; 
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c)  4БК, заявленные  2-м защитником, - инвит (после входа 3), но Блэквудом  после входа  

4; 

d)  заявка 2-м защитником  МПр  - сильное согласование  масти входа;    

e)  остальные заявки 2-го защитника - натуральные (за исключением заявки 5БК – козырная).  

ПРИМЕРЫ:  (3) -  4 - 5  =  7+ карт  в ; 

                         (3) -  3 - 4БК =  инвит; 

                         (3) -  3 -  4 =  ШкЦ, согласование  пик.    

3)  Вход  3БК  и дальнейшая торговля:    

а) этот  вход показывает  силу 16-20 РС, задержку в МПр  и  не обещает хорошего фита в 

другом М;  

b)  в последующей торговле  заявка  4м  является ФГ со ШкЦ, в то время,  как заявка в НМс  

              на уровне гейма  натуральна, НФ; 

c) МПр  покажет  ШкЦ. 

ПРИМЕРЫ:  (3) -  3БК - 4  =  (5)6+ карт  в ; 

                         (3) -  3БК - 4БК =  инвит; 

                         (3) -  3БК -  4  =  ШкЦ. 

    4)  Двухмастные  входы. 

а)  заявка  4м – ФГ (около 7+ взяток), показывает  расклад  5+ в м и 5+ в М;  в последующей 

торговле 4БК  2-го защ-ка  являются вопросом  на предварительно согласованном миноре; 

 b) 4БК  -  расклад  5+5+ в   и  как минимум  8 собственных взяток. 

ПРИМЕР:   (3) -  4 - 4БК =  Блэквуд  на предварительно согласованной  трефе.; 

   5)  Вход  НМс  со  скачком. 

c)  эти  входы – натуральны, масти от 7-ки, конструктивные (с учетом зональности – 8 – 9 

взяток). 

 

8.    После открытия  3БК – ГЭМБЛИНГ. 

    1)  Основные принципы 

а)  контра  -  силовая,  13+РС,  РнП  для заявки  4м;      

b)  4  -  расклад  5+ в М  и  5+ карт в м; 

c)  4  -    расклад   5+4+ в ,  

d)  заявки  от  4 до  5 - натуральные, НФ.  

    2)  Вход  4 

   А)  Значение:     

а)   6-13+РС (нижняя граница зависит от зональности),  5+ в М  и  5+ в ;   

b)   6+РС (нижняя граница зависит  от зональности),   5+  в М  и  5+ в . 

   B)  Дальнейшая  торговля.   

а)   заявки  4, 4, 4, а также 5 - торговля  “к длине”; 
b)  4БК  -  инвит к шлемику  с фитом  в предположительном  миноре  партнера. 

   ПРИМЕРЫ:  (3БК)  – 4  -  4;   4  =  5+5+ карт  в ; 

                      (3БК)  –  4  -  4          =   “к длине”; 
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                     (3БК)  –  4  -  5           =   “к длине”; 

                  (3БК)  –  4  - 4БК        =  фит  в предполагаемом миноре партнера, инвит  к 6 (м?). 

     2)  Вход  4. 

   А)  Значение:    6+РС (нижняя граница зависит  от зональности),  5+5+ карт  в  ;   

   B)  Дальнейшая  торговля.   

а)  заявка  4 в М -   “к длине”,  НФ;   

b)  4БК  -  Блэквуд  при предварительно  согласованной  черве;  

c)  5 -  кю-бид;  

d)  5 -  инвит  с равными фитами в ;    

e)   5 в М – инвит  с  4+ картами в М. 

ПРИМЕРЫ:  (3БК)  –  4 -   4   =  пика  длиннее (или лучше при равной длине) чем , НФ; 

                         (3БК)  –   4 -  4БК - 5 =  2 ценности из 5-ти + 1 Король  при  предварительно  

согласованной  черве; 

                         (3БК)  –   4 -   5 - 5 - 5  =   “к пасу”, 5  были  кю-бидом; 

                       (3БК)  –   4 -   5 =  равные  фиты  в  ,  инвит  шлемиковый. 

9.    Защита  после  открытий  4/ 

    1)  Основные принципы торговли  после  натуральных  4/. 

а)  контра  -  призывно-силовая,  13+РС;  

b)  заявка  в НМс -  натуральная, НФ; 

c)  4БК  имеет  натуральный характер;  

d)  5 в МПр – двухмастная  рука со  ШкЦ.  

    2)  Основные принципы торговли  после  4/ - ЮА- техасов. 

а)  по аналогии  с секвенцией  (2 -  multi) – пас – (4м)  с  исключениями, приводимыми ниже;  

b)  4 после  открытия  4  -  натуральны, НФ;  

c)  заявка  в  подлинной  масти  Откр-го  показывает  двухмастную руку  с другим мажором и 

одним из миноров;  эта заявка может иметь  как  защитный характер, так и указывать на  ШкЦ. 

ПРИМЕРЫ:  (4) – пас - (4) – пас;  ктр  =  12+РС,  4/5 карт в , краткость в , РнП для 4;   

                         (4) –  4   =   6+ карт в ,  НФ; 

                         (4) –  4   =   5+ карт в   и  5+ карт в миноре, либо защита, либо  атака; 

                       (4) – 4БК =   5+5+  в . 

10.   Защита  после  открытий  4/. 

    1)  Основные принципы 

а)  контра  -  призывно-силовая,  13+РС;  

b)  заявка  в НМс -  натуральная, НФ; 

c)  4БК  после  открытия  4 показывают  5+5+ в , либо произвольные 5+5+ после открытия  

4 

     и может  иметь  как  защитный характер, так  и  руку  со  ШкЦ. 
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11.   Защита  после  открытий  5/. 

    1)  Основные принципы 

а)  контра  -  силовая  с  предложением  наказать;  

b)  заявка  в НМс -  натуральная, НФ; 

 

IV.    ЗАЩИТА  против  НЕТИПИЧНЫХ  СИСТЕМ  
 

1.   После  подготовительного  открытия  1 

      1)  Основные принципы    

а)  методы  защиты  идентичны тем, которые  применимы  после натурального  открытия  1. 

ПРИМЕР:   (1) - 2  =  расклад  5+5+ с  и  / -  сила – в зависимости от зональности. 

 

2.   После  открытия  СИЛЬНОЙ  1 ТРЕФОЙ  (16+РС) 

    1)  Основные принципы    

а)  контра  показывает  5+ карт  в  ;   

b)  заявка  1  -  показ силы  0 – 8 РС,  ничего не говорит о раскладе (однако указывает на 

руку, которая  не подходит ни для каких других действий)  и  ни к чему не обязывает;  

c)  1БК  -  расклад  5+ в   и  4-ка в мажоре, как минимум  на силе входа;  в последующей 

торговле  заявка  2  от партнера – просьба  показать мажор;  

d)  остальные  входы  -  идентичны тем, которые используются при входах после открытия  

                                           подготовительной  1 трефой; 

e)  входы мастью  могут быть  очень слабыми  либо  для указания  виста,  либо носят полу- 

                                блефовый  характер,  особенно  в  дозональных  ситуациях; 

f)  основной  характер  таких  входов - в  повышенной  агрессивности, особенно  в благопри- 

                 приятной  зональности. 

 ПРИМЕРЫ:  (1) – ктр  - 2 = 10+РС,  3+ карт  в ;                                                        

                          (1) – 1БК - 2  =  0+РС,  просьба выявить  мажор;                         

                        (1) – 2            =  5+  в  и  5 карт + в мажоре, сила зависит от зональности, 

однако может быть  и ослабленной, особенно  до зоны 

 2)  Торговля  после  входа  1. 

   А)  Секвенция  (1) - 1 - (пас)  

а)  пас  не обещает наличие , но единственное, что принципиально  исключает – это наличие 

собственной масти, отличной от пики, а также  наличие каких-либо пунктов;                 

b)  заявка  1БК  гарантирует  наличие как минимум  дублета в каждой из мастей, кроме    

           пики,  и  просит  партнера назвать  свою масть (вошедшему в торговлю необходи-  

          димо быть осторожным с пиковой мастью)  либо  спасовать  с равномерной рукой;      
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c)  заявки  от  2  до  2  -  натуральны, на масти от 6-ки,  партнер  с верхней границей ответа  

и  с фитом  обязан  поддержать  масть ответа; 

d)  заявка 2БК  покажет  расклад  5+5+ и  имеет блокирующий характер; дальнейшая 

торговля -  “к длине”;  
e)  более высокие заявки -  натуральные  блоки, однако могут содержать и  хорошие руки.   

  ПРИМЕРЫ:  (1) – 1  - 1БК -  2  = 0 - 8 РС,  5+ карт  в ;                                                        

                           (1) – 1  -  2  -  3   = 6 – 8 РС,  3+ карты  в  ;                         

                         (1) –  1  - 2БК  - 3  =  3+  карт  в , к  масти.                                               

   B) Торговля  после  (1) - 1 - (ктр).   

а)  пас  показывает  3+ карты в ; в последующей торговле,  после  паса  Отв-го,   реконтра  1-

го защитника  покажет расклад  4+4+  без  , заявка  1БК – руку  5332 без  длинной пики, а  

заявка в  НМс  - натуральная,  от  (5)6  карт.                

b)  реконтра = реконтра-SOS (подобно как и в других схожих ситуациях) и покажет  расклад 

            5+4+  без  пики;  в последующей торговле   1-й защитник  заявляет собственную масть 

            либо  1БК,  если  желает выявить масти  реконтрившего;             

c)  заявка  1БК  гарантирует  по  3+ карты  в каждой масти, кроме пики;  

d)  заявки  от  2  до  2  -  натуральны, на масти от 6-ки; 

e)  заявка 2БК  покажет  расклад  5+5+ и  имеет блокирующий характер; дальнейшая  

                  торговля -  “к длине”;  

f)  более  высокие заявки -  натуральные  блоки, однако могут содержать и  хорошие руки.   

ПРИМЕРЫ:  (1) - 1 - (ктр) - пас;    рктр  =  SOS,  расклад  4+4+  без  пики;  

                         (1) - 1 - (ктр) - рктр;    2   =   6 +  карт  в  ;                         

                       (1) -  1 - (ктр) - рктр;   1БК - 2 = 5+  карт  в  и 4+ в / (с  4-кой  - пас на 

1БК). 

              

3.   После  SSO  (Системы Слабых  Открытий) 

       1)  Основные принципы    

а)  оборона после открытия  “сильным ПАС-ом”  идентична той, что применяется при откры- 

            тии  противника  подготовительной  1 трефой, с той разницей, что  функцию  контры   

            при нимает  на себя вход  1  и вдобавок отдается предпочтение  повышенной  

            агрессивности  других  входов  и  блоков, особенно  в  дозональных  ситуациях;  

b)  открытие противника  1  трактуется  как обычный  пас, т.е. все  входы  имеют  те же самые 

   значения, что и собственные открытия в односторонней торговле, а контра заменяет 

открытие 1; 

c)  после  открытий  с диапазоном  силы  0–7 РС (обычно это 1)  контра покажет равномерную 

руку, 

            1БК – динамичная заявка,  заявки  1М  и последующая торговля та же, что и в системах  

NS (“Наша система”),  2 Precision,  а остальные входы  после открытия  1 такие же, как и 

собственные откры тия в односторонней торговле с той разницей, что  блоки на  3-м уровне – 

конструктивные. 

d)  после открытия  1М  на  силе  8-12 РС  оборона приближена к той, что  протекает  после   

             натуральных открытий  1М  с учетом того, что входы эти  должны быть более солид-  
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             ными,  чем те, что служат для указания  виста; 

e)  после открытий на  2-м уровне  методы защиты приближены к тем требованиям, которые  

             действуют  после  блокирующих открытий противника  на 2-м уровне.  

ПРИМЕРЫ:   (ПАС) - 1          =  13-15 РС,  призывная контра  с фитами  в  либо 

информативная;  

                        (1)  –  1 - 1БК =  так же, как в односторонней торговле  после открытия  1;; 

                        (1)  –  2           =  как  и  отрытие  2;  

                        (1)  –  1 -  2  =  как  и  в  односторонней торговле после открытия 1 (система  

NS);  

                        (1)  –  2БК         =  6-10 РС,  5+5+  в  ;  

                        (1)  –   3          =  конструктивно;  

                        (1)  –   ктр         =  13–16 РС, призывная контра  с  3+ картами  в  либо 17+РС, 

контра  нформативная,  РнП  для  заявки  1БК; 

                        (1)  –  1БК   (открытие  1 - 8-12 РС, 5+4+   с /  с );  = 15-17 РС, Бкр; 

                        (1)  –  1    (открытие  1 - 8-12 РС,  0-2 РС  либо  от 6-ки в ), 10-16 РС, 5+ 

карт в . 

    2)  Ситуации  после  открытия  1, отличающиеся от схем односторонней торговли.      

     А)  Торговля  после   (1) - пас : 

а)  пас может быть натуральным, траппингом  на силе 11-17РС с исключением рук, входящих 

             в собственное открытие  2;  

b)  2-й защ-к  в затухающей торговле  действует так же, как при натуральном открытии 1;  

c)  если  Отв-й  не спасовал, то  его натуральная  заявка  трактуется  защитниками  как открытие. 

ПРИМЕРЫ:  (1)  – пас - (пас) – 1БК  =  11-14 РС, Бкр; 

                       (1)  – пас -  (1)  -  1   =   7-15 РС, 5+ карт  в ; 

                       (1)  – пас -  (1)  - 1БК  =  15-17 РС, Бкр.  

   B) Торговля  после  (1) - ктр.   

а)  контра  покажет силу 12+РС либо в равномерном раскладе,  либо с 4441;  при  надвышках  

                   в силе  допускаются  отклонения  в структуре  раскладов; 

b)  торговля  в  секвенции  (1) – ктр – (пас/рктр) -  ? :    

  пас =  штрафной, 7+РС, в последующих кругах  контры -  предложение наказать, а  пасы –  

            форсирующие; 

 1М  =  7+РС,  4+ карты в  мажоре, ФКр; 

 1БК =  7-10 РС,  Бкр,  НФ; 

  2  =  0-6 РС,  негатив,  НФ,  дальнейшая торговля  натуральна; 

  2  =  12+РС,  5+ карт в ,  ФГ; 

 2М  =  12+РС,  6+ карт в мажоре, как минимум  2 старшие фигуры, ФГ; 

 2БК =  11-12 РС, Бкр,  инвит; 

 3м   =   9-11 РС,  6+ карт в миноре, инвит. 

       Заявка в НМс на 2-м уровне на позитивноый ответ контрившего является  ФКр  и может 

    быть дана от 4-ки (таким способом на ответ 1М  показывается Бкр и сила 15-17РС), в  

    то время, как  НМс на 3-м уровне  покажет 5-ку и будет  ФГ-ом.  

       В секвенции  (1) –ктр –  (пас) – 1М,  когда  это  возможно, используются те же схемы,    

    что и  в собственной торговле 1-1М  в системе  NS; 
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c)   после  ответов  протвника ниже уровня  2, контра является предложением наказать, 

НМс – натуральный  ФКр  (на 2-м уровне – на силе  10+РС), а  МПр покажет  Бкр - руку 

без задержки,  либо  двухмастку  с  силой  ФГ-ма; 

d)  после ответа противника на уровнях 2 и выше принципы торговли идентичны тем,  

что действуют после открытия  1 и интервенции защитников со скачком(NS). 

 ПРИМЕРЫ:  (1)  –  ктр  -  1 - 1БК - 2  =  гаджет; 

                     (1)  –  ктр  -  1 -  2            =  15+ РС, 4+ карт в , ФКр, РнП  для заявки 2БК; 

                        (1)  –  ктр  -  1 - 2БК           =  18+ РС, Бкр, ФКр.  

                        (1)  –  ктр  -  2 -  2            =  12-18 РС, 4+ карт в , Бкр; 

                        (1)  –  ктр  - (рктр) - пас;  - (2) - пас  =   пас форсирующий; 

                        (1)  –  ктр  -  1 - ктр           =  предложение наказать.  

                        (1)  –  ктр  -  1 - 2            =  10+ РС, 5+ карт в , ФКр; 

                        (1)  –  ктр  - 2 - ктр            =  негативная; 

                        (1)  –  ктр  - 2 - 2            =  7-10 РС,  5+ карт в , РнП  для заявки  3.  

     C)   Торговля  после  (1) - 1БК .                    

а)  заявка  1БК  имеет следующие значения: 

    -  16 – 21 РС, 5+ карт в  с неравномерным раскладом; 

    -  18 – 21 РС, 5+ карт в  с неравномерным раскладом; 

    -  22+РС, неравномерный расклад. 

b)  торговля после  секвенции  (1) – 1БК: 

   2     =  0 – 6 РС, произвольный расклад; 

   2/ =  7+РС,  4+ карт в /, принятие  трансфера будет гарантировать  фит от 3-ки; 

   2     =  7+РС, отсутствие  в мажорах  4+ карт, неравномерный расклад, РнП для заявки 3м; 

   2БК   =  7+РС, отсутствие  в мажорах  4+ карт, Бкр; 

   3…3 = 7+РС, неплохие  6+ карт в  показанной масти. 

  Все заявки (кроме 2) - ФГ. После позитивных ответов дальнейшая торговля – натуральная. 

c)  торговля  после  секвенции  (1) – 1БК - 2. 

Нефорсирующие заявки:  пас - 16-18 РС,  5+ карт в ; 

                                                2 -  18-21 РС,  5+ карт в , слабая рука для заявки 2БК, НФ; 

                                              2БК - 19-21 РС, 5+ карт в миноре,  минимальная  рука на бубне  

                                                                               сильнее,чем  на трефе,  инвит. 

       Заявка в НМс  со слабой руки является ФКр.  Заявка 3 в миноре после  2БК – к длине. 

Заявки, форсирующие до гейма:  2М  = 22+РС, 5+ в М, либо 4М и 5+ в миноре, либо 4441; 

                                                              3м  = 22+РС,  5+ в миноре  без 4+  в мажоре. 

d) при непосредственной интервенции мастью на нашу заявку 1БК, каждая заявка 2-го защ-ка  

            кроме  паса  является  ФКр  (возможно до уровня 4м);  контра – негативная  до  уров- 

            ня  3, остальные  заявки – натуральные; 

e)  после  контры на нашу заявку 1БК, реконтра – штрафная, а НМс – слабый  трансфер. 

ПРИМЕРЫ:  1.  (1)  – 1БК  - (пас)  - 2;  

                            (пас) -   2   - (пас)  - 2   =  4-6 РС,  5+ картв ,   ФКр; 

                       2.  (1) –  1БК  - (пас)  - 2;  

                            (пас) -  2БК  - (пас)   - 3  =  к длине, хороший фит  в , НФ; 



 

46 

 

                       3.  (1) –  1БК  - (пас)  - 2;   

                            (пас) -   2                           =  5+ карт  в ,  нет 3+ карт  в  , форсинг; 

                       4.  (1) –  1БК  - (3)   - ктр  =  7+ РС,  негативная,  ФГ; 

                       5.  (1) –  1БК  - (2)   - 2БК =  7+ РС,  Бкр,  ФГ; 

                       6.  (1) –  1БК  - (ктр)  - 2   =  5+ карт  в , НФ.  

 

 

 

 

 

 

 


